BK S:t Erik
Plattliret 2019-02-02

Partavling, 27 bord, 54 par. Antal brickor: 58. Medel: 1507.9.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 25 1699.3 56.34 Mats Axdorph - Olle Wademark 2053 14800 BK S:tErik - Norrorts Bridge
2 14 1693.6 56.15 Lars Ericson - Mats Sjoberg 12536 1198 Gaévle BK - Filbyter Bridge
3 27 1692.2 56.11 Peter Térnblom - Kenneth Borin 2265 2076 BK S:tErik
4 8 1689.7 56.02 Magnus Ekman - Peter Carlsson 6926 11594 Filbyter Bridge - BK ALERT
5 37 1679.2 55.68 Per-Arne Karlsson - Jonas Petersson 1246 2059 Uppsalabridgen
6 36 1655.0 54.87 Bjorn Wenneberg - Thomas lvarsson 1912 6659 BK ALERT - Uppsalabridgen
7 54 1646.4 54.59 Torbjorn Gustavsson - Per Clarin 1255 10538 BK S:tErik
8 12 1642.8 54.47 UllaBritt Goldberg - Lars Goldberg 12649 9298 BK S:tErik
9 42 1642.2 54.45 Johan Gronkvist - Thomas Brehmer 8342 4133 Orebridgen
10 46 1637.2 54.28 Borje Rudenstal - Jesper Tornlund 2336 804 BK S:tErik
11 44 1636.8 54.27 Matias Rohrberg - Daniel Gullberg 52703 37167 BK S:tErik - BK Bjorken
12 26 16284 53.99 Maria Gronkvist - Catharina Ahlesved 1076 7124  Orebridgen
13 24 1616.6 53.60 Johnny Ostberg - Krister Ahlesved 2051 13995 Gavle BK - Uppsalabridgen
14 35 1613.8 53.51 Jan Becklén - Jan Clementsson 20525 55627 BK Lavec - Malmé BK
15 47 1610.6 53.40 Magnus Eriksson - Jan Selberg 1170 11074 Harplinge BK - Norrorts Bridge
16 51 1603.8 53.18 Martin Mellgren - Torbjorn Arffman 18503 18502 BK S:tErik
17 50 1598.2 52.99 Simon Bech - Erik Fryklund 87173 80722 BK S:tErik - Filbyter Bridge
18 53 1584.4 5253 Andreas Abragi - Martin Léfgren 58640 2881 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
19 5 1583.9 52.52 Magnus Arve - Mats Felldin 40423 58833 BK S:tErik
20 1 1560.8 51.75 Tatyana Trendafilova - Leif Ruthstrom 35574 13060 Malmo BK - BK Bjorken
21 18 1549.6 51.38 Mikael Gronkvist - Ida Gronkvist 85230 31083 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
22 30 1546.2 51.27 PG Eliasson - Gunnar Elmroth 2827 8335 Storsjobygdens BK
23 3 15447 5122 Peder Skaj- Bengt Stahre 83430 2409 BKALERT
24 9 15424 51.14 Tommy Gunnarsson - Tommi Ramstedt 10295 51783 Arvika BS - Lindesbergs BS
25 31 1539.8 51.05 Charlotta Jonsson - Per-Inge Helmertz 86566 1322  Skanninge BK - Motala Bridgeallians
26 32 1538.8 51.02 Pierre Carbonnier - Tomas Ekholm 5538 81508 LUCK - BK S:t Erik
27 40 1526.2 50.60 Johan Nilsson - Mans Sjoqvist 13918 2328 BK S:tErik
28 48 1523.8 50.52 Bjorn Alenfalk - Mats Johansson 2828 15014 Uppsalabridgen
29 43 1519.3 50.37 Marten Gustawsson - Bérje Primér 8699 2259 BK S:tErik
30 13 15154 50.25 Tommy Bergdahl - Henrik Wegnelius 2181 2050 Norrorts Bridge - BK ALERT
31 2 1507.6 49.99 Daniel Sivelind - Jonas Engstrom 12589 11389 LudvikaBygdens BK
32 28 1506.6 49.95 Roger Tornkvist - Micael Blomdahl 7861 81988 BK Tre Sang, Helsingborg - BK S:t Erik
33 29 1496.0 49.60 Sanna Clementsson - Alexander Sandin 55629 41730 Lunds BK - Storsjébygdens BK
34 52 1491.0 49.44 Niclas Johansson - Goran Linerudt 14128 15037 Lindesbergs BS
35 11  1490.0 49.40 Gudrun Strandberg - Géran Ryman 4143 21622 BK S:t Erik - BK Bridgeliv
36 20 1482.3 49.15 Mikael Lindblom - Jan Andersson 5094 11704 BK S:tErik
37 15 1481.6 49.12 Stefan Ekman - Martin Brady 18318 N455 Hedemora BS - Irland
38 41 1480.8 49.10 Mart Altmé&e - Per Hallberg 5914 12555 BK S:tErik
39 19 1450.6 48.10 Eva Gunnarsson - Nils Ahlén 12598 1169 Arvika BS - BK Bjorken
39 21 1450.6 48.10 Emanuel Unge - Linus Dahlstrom 49509 44253 BK S:tErik - Lunds BK
41 4 1440.2 47.75 Leif Hansson - Peder Hagg 30539 20567 BK S:tErik
42 49 1430.2 47.42 Kathrine Bertheau - Lars Andersson 81089 5351 Filbyter Bridge - Norrorts Bridge
43 38 1421.7 47.14 Suzanne Lemborn - Erik Gulliksson 14984 24169 Karlstads BK - Gavle BK
44 23 1358.1 45.03 Par Ol-Mérs - Patric Holmberg 5342 17031 BK S:tErik
45 22 1349.3 44.74 Elisabeth Nordling - Yvonne Flodqvist 11622 14805 BK S:tErik
46 7 1337.4 44.34 Hans Hultgvist - Sten Lindback 2199 2143 BK S:tErik - Sthims-Polisens BS
47 17 1334.0 44.23 Fredrik Wahlberg - Markus Bertheau 20396 57666 BK S:t Erik - Filbyter Bridge
48 39 1326.8 43.99 Staffan Rockler - Lars-Eije Svensson 20114 14309 Boxholms BS - Motala Bridgeallians
49 6 1315.7 43.62 Pernilla Nas - Thomas Karlsson 10428 8958  Storsjobygdens BK
50 10 1283.4 4255 Stefan Olausson - Jesper Rundin 49941 80778 BK S:tErik - Borlange BK
51 33 1255.2 41.62 Teo Bodin - Castor Mann 36833 58464 BK S:tErik - Borlange BK
52 34 12384 41.06 Henning Tingvall - Mi Andrén 10744 90168 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
53 16 1222.2 40.52 Bodrje Brag - Eva Zarins 19633 36267 Partille/MdInlycke BK - BK S:t Erik
54 45 1216.0 40.32 Lennart Eriksson - Hjalmar Sandblom 9020 59323 BK S:tErik
1 4 D632 Basta kontrakt 2 4 K83 Basta kontrakt 3 4762 Basta kontrakt
Nord vD109763 54 N =450 Ost v7 4v O =-420 Syd v 1087 64 V =-1430
Ingen +83 NS + D10963 ov + ED943
&D & ¢ v & NT #9652 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
&K 4875 N6 58 118 464 4 Kn95 N56 364 4 KKn1094 4 ED85 N36313
vEK8542 v- S 658 118 vEKKn3 v108654 S 66 36 4 v- v EKKn96 S36413
+1062 ¢ KKn975 077 424 ¢ KKn52 ¢ ES8 O7 7 106 8 ¢ K75 ¢ Kn8 09 7 8 1110
#1042 #KKn863 V77424 *K84 *E107 vV 7 7 106 8 #ED853 «104 V 107 8 1210
4« EKn1094 4 ED1072 43
vKn v D92 v D5432
¢+ ED4 ¢ 74 + 1062
#E975 #DKn3 *K762
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 40 3vyDV-4 #Q 800 520 00| 550 4v0-1 *Q 50 40.0 12.0(24 33 64 V-2 43 200 52.0 0.0
22 33 44DS= vA 590 50.0 2.0| 6 49 4v V-1 &5 50 40.0 12.0(23 34 64 V-1 v7 100 490 3.0
12 43 44DO-3 vJ 500 470 50| 8 47 4v O-1 +6 50 40.0 12.0(31 26 64 V-1 a2 100 490 3.0
18 37 2vDV-3 #Q 500 470 50| 9 46 4v O-1 s A 50 40.0 12.0|39 18 44 V +1 a2 -650 45.0 7.0
7 48 44 S+1 vA 450 36.0 16.0 |10 45 4v O-1 .7 50 40.0 12.0(53 4 44 V+1 a2 -650 45.0 7.0
8 47 44 S+1 vA 450 36.0 16.0 |13 42 4v O-1 +8 50 40.0 12.0| 6 51 44 V+2 a2 -680 30.0 22.0
10 45 44 S+1 vA 450 36.0 16.0 |18 37 4v O-1 *Q 50 40.0 12.0| 8 49 54 V+1 a2 -680 30.0 22.0
13 42 44 S+1 2 450 36.0 16.0|19 36 4v O-1 oA 50 40.0 12.0 (11 46 44 V +2 v7 -680 30.0 22.0
24 31 44 S+1 vA 450 36.0 16.0 (28 27 4v O-1 a A 50 40.0 12.0 (14 43 44 V +2 a2 -680 30.0 22.0
26 29 44 S+1 *2 450 36.0 16.0 (34 21 4v O-1 s A 50 40.0 12.0 (19 38 44 V +2 a2 -680 30.0 22.0
41 14 44 S+1 vA 450 36.0 16.0|35 20 4v O-1 .7 50 40.0 12.0 (27 30 44 V +2 a2 -680 30.0 22.0
51 4 44 N+1 vA 450 36.0 16.0|52 3 4v O-1 *Q 50 40.0 12.0 (35 22 44 V +2 a2 -680 30.0 22.0
54 1 44 S+1 vA 450 36.0 16.0|53 2 4v O-1 *Q 50 40.0 12.0(36 21 44 V +2 43 -680 30.0 22.0
9 46 44 N= *2 420 25.0 27.0|12 43 3v O = .7 -140 18.0 34.0 (40 17 44 V +2 *] -680 30.0 22.0
44 11 44 S= vA 420 25.0 27.0|15 40 3v O= .7 -140 18.0 34.0 (42 15 44 V +2 a2 -680 30.0 22.0
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550 44D0O-2 vJ 300 22.0 30.0(22 33 3v O= L Jo) -140 18.0 34.0 |45 12 54 V +1 a2 -680 30.0 22.0
35 20 34 S+2 vA 200 18.0 34.0|23 32 3v O= 7 -140 18.0 34.0|52 5 5 V+1 a2 -680 30.0 22.0
39 16 34 S+2 vA 200 18.0 34.0|24 31 3v O= s A -140 18.0 34.0(54 2 4a V+2 a2 -680 30.0 22.0
53 2 34 S+2 vA 200 18.0 34.0(30 25 3v O = &Q -140 18.0 34.0| 7 50 44 V+3 vT -710 14.0 38.0
34 21 2y V-3 a3 150 14.0 38.0|41 14 3v O= &Q -140 18.0 34.0|16 41 4 V +3 EN) -710 14.0 38.0
30 25 2v S+1 &2 140 12.0 40.0|44 11 3v O= &Q -140 18.0 34.0(25 32 54 V+2 v6 -710 14.0 38.0
23 32 3¢ O0-2 vJ 100 9.0 43054 1 3v0O= a A -140 18.0 340 1 3 64 V= ¢ A -1430 5.0 47.0
52 3 3#4DO-1 vJ 100 9.0 43.0(51 4 3vO+1 7 -170 8.0 44.0| 9 48 64 O= a7 -1430 5.0 47.0
6 49 44 N-1 vA -50 4.0 48.0| 7 48 4v O= *3 -420 3.0 49.0 (10 47 64 V= *A -1430 5.0 47.0
28 27 34 S-1 &6 50 4.0 48.0(26 29 4v O= a A -420 3.0 49.0|13 44 64 O= ¢ A -1430 5.0 47.0
38 17 2vy N-1 &3 -50 4.0 48.0|38 17 4v V= +9 -420 3.0 49.0|20 37 64 V= a2 -1430 5.0 47.0
19 36 3vyDS-2 +¢2 -300 0.0 52.0(39 16 4v V= +9 -420 3.0 49.0(29 28 64 V= v7 -1430 5.0 47.0
4 # EKn76 Basta kontrakt 5 & Kn87 Basta kontrakt 6 » EK3 Basta kontrakt
Vast v 62 34 N =140 Nord vD8 6y O =-980 Ost v EKKn 6NT S =990
Alla ¢+ E10 NS + 106 ov + Kn854
#Kn7532 & ¢ v & NT &#DKn9764 & ¢ v & NT &E102 & ¢ v & NT
& D52 4103 N9 76 9 8 4EK942 a5 N6 6134 4 D52 41094 N 9 129 1112
vE1073 vKD94 S976 98 v EK1065 v Kn7432 S6 6134 v10842 %9753 S 9 12101112
¢ K842 4975 046735 +5 ¢ KnB843 O7 6 12109 + K97 +6 041321
&E8 #10964 V461735 &E8 K102 V 75 129 7 #DKn3 #87654 V41321
« K984 4 D1063 & Kn876
v Kn85 v9 v D6
+ DKn63 + EKD972 + ED1032
&KD &53 K9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 46 44 S= vA 620 520 00| 1 5 24V-2 T 100 520 0.0|14 45 BNS= v4 990 440 8.0
3522 3v0O-3 &K 300 50.0 2.0(25 34 1sa V+1 &Q -110 50.0 2.0|15 44 6NS= v4 990 440 8.0
7 50 INO-2 &3 200 48,0 4.0(14 45 3v O+3 ¢ A -230 44.0 8.0|20 39 6NN= v2 990 44,0 8.0
1 3 3aN+1 vK 170 37.0 15.0(20 39 3v V+3 T -230 440 8.0(21 38 6NN= &2 990 440 8.0
8 49 24 N +2 vK 170 37.0 15.0|37 22 3v O+3 *A -230 44.0 8.0|24 35 6NN= &3 990 440 8.0
9 48 24 S+2 vA 170 37.0 15.0|43 16 3v V+3 *T -230 44.0 8.0|26 33 6NN= T 990 44,0 8.0
10 47 24 N+2 a3 170 37.0 150(53 6 3v V+3 T -230 440 8.0(37 22 6NN= &3 990 440 8.0
13 44 24 N+2 vK 170 37.0 150 7 52 4v O +2 +K -480 23.0 29.0|46 13 6NN= T 990 440 8.0
14 43 24 N+2 &T 170 37.0 15.0| 9 50 4v O +2 *T -480 23.0 29.0|54 3 6NS= v4 990 44,0 8.0
23 34 34 S+1 vA 170 37.0 15.0 |10 49 4y O +2 *A -480 23.0 290 2 4 64 S= *Q 920 32.0 20.0
36 21 24 N +2 vK 170 37.0 15.0 |11 48 4v O +2 *K -480 23.0 29.0| 8 51 64 S= v4 920 32.0 20.0
52 5 34 S+1 A 170 37.0 15.0(12 47 5v O +1 *+K -480 23.0 29.0|36 23 6¢ S= v4 920 32.0 20.0
54 2 24 S+2 vA 170 37.0 15.0 |15 44 4y O +2 *K -480 23.0 290 1 5 3NS+3 v4 490 23.0 29.0
6 51 24 N+1 &3 140 20.0 32.0|17 42 4y O+2 *A -480 23.0 29.0|10 49 3NN +3 &8 490 23.0 29.0
16 41 24 N+1 vK 140 20.0 32.0 (21 38 4v V+2 *T -480 23.0 29.0 (12 47 4N S +2 v8 490 23.0 29.0
24 33 24 S+1 A 140 20.0 32.0|24 35 4v O +2 *A -480 23.0 29.0(25 34 3NS+3 v3 490 23.0 29.0
25 32 34 S= &A 140 20.0 32.0(26 33 5v V+1 *T -480 23.0 29.0(41 18 AN S +2 v2 490 23.0 29.0
27 30 34 N= vK 140 20.0 32.0(28 31 4v O+2 *A -480 23.0 29.0(53 6 4NN +2 v6 490 23.0 29.0
31 26 34 S= A 140 20.0 32.0|30 29 4y O+2 *A -480 23.0 29.0 (11 48 2¢ S+3 +3 150 16.0 36.0
39 18 24 N +1 *6 140 20.0 32.0(36 23 4v O +2 *A -480 23.0 29.0| 7 52 6N N-1 T -50 7.0 45.0
53 4 INS+1 v3 120 12.0 40.0 (40 19 4v O +2 ¢ A -480 23.0 29.0| 9 50 6NN -1 aT -50 7.0 45.0
45 12 34 N= a2 110 10.0 42.0 (46 13 4v O +2 *A -480 23.0 29.0(17 42 6NN-1 aT -50 7.0 45.0
19 38 2v O-1 &K 100 5.0 47.0(54 3 4v V+2 T -480 23.0 29.0(28 31 6¢ S-1 v4 -50 7.0 45.0
20 37 2v V-1 &2 100 5.0 47.0(32 27 4v V +3 &Q -510 6.0 46.0(30 29 6NN-1 &2 -50 7.0 45.0
40 17 2v O-1 +Q 100 5.0 470| 2 4 6vO= *A -980 3.0 49.0(32 27 6NN-1 &7 -50 7.0 45.0
42 15 INV-1 &2 100 5.0 47.0|41 18 6v O= *A -980 3.0 49.0(40 19 6NN-1 &4 -50 7.0 45.0
29 28 1INV = &2 90 0.0 52.0| 8 51 34DS-6 YA -1700 0.0 52.0 (43 16 6NN-1 LX) -50 7.0 45.0
7 & EDKN10765 Basta kontrakt 8 & KKn5 Basta kontrakt 9 4 Kn5 Basta kontrakt
Syd v D102 54 S =650 Vast v 85 3NT N =400 Nord v EKn82 44 N D -3-500
Alla 7 Ingen + EKD98 ov + E1075
D10 & ¢ v o NT #1083 & ¢ v o NT #975 & ¢ v o NT
a- 493 N4 4 4 118 387 «D1094 N7 96 89 «KD10 a73 N35 47 4
v 854 v EKn976 S 4 4 4 118 v Kn76 v KD932 S796 99 v K754 vD103 S35474
+ D943 ¢ KKn105 089823 ¢+ Kn74 463 0547 4 4 +K ¢ D9642 O 108 9 6 9
#E98542 #76 V898 23 &#EKN974 #62 V54744 &#EKKNn64 #D103 V 108 9 6 9
& K842 4 E632 & £98642
v K3 vE104 v 96
+ E862 ¢ 1052 + Kn83
&#KKn3 &KD5 »82
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 7 44 N+1 &7 650 26.0 26.0 |13 48 3NN +2 v2 460 50.0 20|26 37 3NV-1 a] 100 52.0 0.0
2 6 54 S= +5 650 26.0 26.0 (22 39 3NS+2 &7 460 500 20| 3 7 24S-2 SA -100 48.0 4.0
3 5 44 S+1 &A 650 26.0 26.0|27 34 3NN +2 vK 460 50.0 2.0|27 36 34 S-2 A -100 48.0 4.0
8 53 44 S+1 v4 650 26.0 26.0| 9 52 3NS+1 &2 430 41.0 11.0|39 24 34 S-2 &A -100 48.0 4.0
9 52 44 N+1 v4 650 26.0 26.0(26 35 3NS+1 &2 430 41.0 11.0( 9 1 3¢ O= s A -110 440 8.0
10 51 4e S+1 v4 650 26.0 26.0|37 24 3NS+1 &2 430 41.0 11.0|10 53 3& V +1 aJ -130 40.0 12.0
11 50 44 N+1 a3 650 26.0 26.0|38 23 3NS+1 &4 430 41.0 11.0|23 40 3%V +1 aJ -130 40.0 12.0
12 49 44 N+1 *4 650 26.0 26.0 |42 19 3NN +1 v2 430 41.0 11.0(28 35 3aV+1 aJ -130 40.0 12.0
13 48 44 S+1 v4 650 26.0 26.0 |44 17 3NS+1 v6 430 41.0 11.0| 2 8 2NV +1 aJ -150 35.0 17.0
15 46 44 S+1 *4 650 260 26,0 1 7 3NS= v6 400 28.0 24.0 (43 20 2NV +1 a] -150 35.0 17.0
16 45 44 S+1 v4 650 26.0 26.0| 8 53 3NS= v6 400 28.0 240 4 6 3NV= a] -600 22.0 30.0
18 43 44 S+1 v2 650 26.0 26.0 |12 49 3NN= vK 400 28.0 24011 52 3NO= 48 -600 22.0 30.0
21 40 44 N+1 v2 650 26.0 26.0|25 36 3NN= v2 400 28.0 24012 51 3NV= a] -600 22.0 30.0
22 39 44 N+1 LX) 650 26.0 26.0 (31 30 3NS= v6 400 28.0 24.0 (17 46 3NV = a] -600 22.0 30.0
25 36 44 N +1 .7 650 26.0 26.0|41 20 3NN= vK 400 28.0 24.0|22 41 3NV = aJ -600 22.0 30.0
26 35 44 S+1 v4 650 26.0 26.0(54 4 3NS= v6 400 28.0 24.0(30 33 3NV= a5 -600 22.0 30.0
27 34 44 N+1 &7 650 26.0 260 2 6 3vDO-2 ¢2 300 19.0 33.0(34 29 3NV = a] -600 22.0 30.0
29 32 44 S+1 4 650 26.0 26.0|33 28 3vyDO-2 +¢2 300 19.0 33.0(38 25 3NO= 8 -600 22.0 30.0
31 30 54 S= +6 650 26.0 26.0 (11 50 2N S +1 v6 150 16.0 36.0|42 21 3NV= a] -600 22.0 30.0
33 28 44 N +1 vA 650 26.0 26.0 |15 46 3NN-1 vK -50 11.0 41.0|48 15 3NV= a] -600 22.0 30.0
37 24 44 S+1 v4 650 26.0 26.0|16 45 3NN-1 v2 -50 11.0 41.0(54 5 3NV= aJ -600 22.0 30.0
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38 23 44 S+1 v4 650 26.0 26.0 (18 43 4¢ N-1 vQ -50 11.0 41.0|14 49 3NV +1 ] -630 7.0 45.0
41 20 54 N= vA 650 26.0 26.0 (21 40 3NS-1 v6 -50 11.0 41.0(16 47 3NV +1 ] -630 7.0 45.0
42 19 44 N +1 a2 650 26.0 26,0 3 5 3NS-2 v5 -100 3.0 49.0(19 44 3NO+1 a4 -630 7.0 45.0
44 17 44 N +1 *7 650 26.0 26.0 (10 51 44 N-2 vK -100 3.0 49.0 (45 18 3NV +1 ] -630 7.0 45.0
47 14 44 N +1 &5 650 26.0 26.0(29 32 3NN-2 vK -100 3.0 49.0(13 50 3NDO= 4] -750 2.0 50.0
54 4 44 S+1 v4 650 26.0 26.0 (47 14 44 N-2 vK -100 3.0 49.0(32 31 3NDV+1 8 -950 0.0 52.0
10 + 105 Basta kontrakt 11 4 K3 Basta kontrakt 12 aE2 Basta kontrakt
Ost v KDKn8 6¢ SD-2-500 Syd v KD975 5v SD-2-300 Vast v 1052 6NT V =-990
Alla 41098642 Ingen + ED65 NS + 109642
3 & ¢ v & NT «D3 & ¢ v & NT #842 & ¢ v & NT
4 E87432 & KKn9 N 2 109 0 3 4 EKn762 D84 N379 36 « KDKNn1076 #9843 N43211
v 7652 v3 S 2 109 0 3 v 642 v3 S37936 vKD84 vE6 S43211
*7 +53 O 103 4 113 + 104 ¢ K872 O 106 4 106 ¢+ EK ¢ DKn5 09 9 111212
*92 #EKDKNn864 V 103 4 113 #KKn8 #E10742 V 106 4 106 210 & EK97 vV 9 9 111212
« D6 #1095 a5
vE1094 v EKn108 vKn973
¢ EKDKn + Kn93 + 873
#1075 #965 #DKn653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 6 64DO-1 YA 200 52.0 0.0(20 45 4v N= a4 420 52.0 0.0(49 16 64 V-1 *2 50 52.0 0.0
22 41 3v N= A 140 50.0 2.0(12 53 3v N+1 a4 170 500 20| 3 9 64 V= *2 -980 29.0 23.0
10 53 3¢ N+1 v3 130 47.0 50|11 1 3vN= v3 140 470 50| 4 8 64 V= 2 -980 29.0 23.0
27 36 3¢ N+1 *A 130 47.0 5.0(35 30 3v N= Ly 140 470 50 5 7 64 V= *T -980 29.0 23.0
34 29 6#0-1 *A 100 440 80| 3 9 INN= »2 90 40.0 12.0|10 2 64 V= »2 -980 29.0 23.0
3 7 5¢ N-1 *A -100 41.0 11.0(13 52 INN= »3 90 40.0 12.0|11 1 64 V= s A -980 29.0 23.0
11 52 5¢ N-1 &A -100 41.0 11.0(24 41 INN= 3 90 40.0 12.0 (12 53 64 V= 2 -980 29.0 23.0
14 49 44 0O +1 *A -150 38.0 14.0(31 34 INN= »5 90 40.0 12.0|13 52 64 O = *2 -980 29.0 23.0
38 25 24 O +4 + K -170 36.0 16.0 (46 19 INN-= *2 90 40.0 12.0|14 51 64 V= 2 -980 29.0 23.0
43 20 4v N-2 &A -200 33.0 190 5 7 4vy N-1 Ly -50 24.0 28.0|15 50 64 V= s A -980 29.0 23.0
48 15 4v S-2 *9 -200 33.0 19.0(10 2 4v N-1 v3 -50 24.0 28.0(17 48 64 V= T -980 29.0 23.0
45 18 34 O +3 *A -230 30.0 22.0 (14 51 4v N-1 a4 -50 24.0 28.0(20 45 64 V= 2 -980 29.0 23.0
42 21 34 V +4 *3 -260 28.0 24.0(15 50 4v N-1 Ly -50 24.0 28.0|23 42 64 O= *3 -980 29.0 23.0
26 37 INS-4 3 -400 24.0 28.0 (18 47 4y N-1 a2 -50 24.0 28.0(27 38 64 V= v2 -980 29.0 23.0
30 33 INS-4 a5 -400 24.0 28.0 (23 42 4v N-1 ¢7 -50 24.0 28.0 (28 37 64 V= ¢+6 -980 29.0 23.0
39 24 INS-4 Ly -400 24.0 28.0 (27 38 4v S-1 *T -50 24.0 28.0|29 36 64 V= *2 -980 29.0 23.0
2 8 4e V+1 vK -650 17.0 35.0(29 36 4v N-1 a4 -50 24.0 28.0(31 34 64 V= v3 -980 29.0 23.0
12 51 44 V+1 vK -650 17.0 35.0(39 26 INN-1 *2 -50 24.0 28.0(35 30 64 O= a5 -980 29.0 23.0
23 40 54 V= vK -650 17.0 35.0 (44 21 4v N-1 a4 -50 24.0 28.0|39 26 64 V= *T -980 29.0 23.0
54 5 44 V+1 vK -650 17.0 35.0(49 16 4v N-1 a5 -50 24.0 28.0 (43 22 64 V= *4 -980 29.0 23.0
19 44 4a V +2 vK -680 12.0 40.0 (28 37 34 V= vK -140 10.0 42.0 (44 21 64 V= 2 -980 29.0 23.0
9 1 3 -700 10.0 42.0 (33 32 34 V= vK -140 10.0 42.0 (46 19 64 V= *T -980 29.0 23.0
16 47 4e V +3 3 -710 7.0 45.0(54 6 34 V= vK -140 10.0 42.0(54 6 64 V= 2 -980 29.0 23.0
32 31 44 V+3 *3 -710 7.0 450 4 8 34 O+1 vK -170 5.0 47.0(18 47 6NV = *0Q -990 3.0 49.0
13 50 54DO= ¥K -850 4.0 48.0 (40 25 24 V +2 *Q -170 5.0 47.0(24 41 6NO= *7 -990 3.0 49.0
17 46 44D O+1 ¢A -910 2.0 50.0 (43 22 44 V= vK -420 2.0 50.0(33 32 6NO = +3 -990 3.0 49.0
28 35 44DV +2 vK -1190 0.0 52.0 |17 48 44DV = vK -590 0.0 52.0(40 25 6NO = ¢+5 -990 3.0 49.0
13 497542 Basta kontrakt 14 4 K4 Basta kontrakt 15 4765 Basta kontrakt
Nord v K865 5¢ N D -2-500 Ost v K76 44 O =-420 Syd v DKn10753 6¢ V =-920
Alla + E107 Ingen + E1097 NS 4943
*6 & ¢ v & NT #9653 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT
43 «EKD1086 N 2 9 4 3 5 4 E753 4 DKn109 N6 83 36 « EK92 484 N11521
vEDKn32 v74 S29435 v 95432 vEDKn S 68336 v9 v E862 S11521
+ K9 ¢+5 O 103 9 9 6 +5 + D84 O6 5 10106 ¢ DKn765 ¢ EK O 12128 1111
#Kn9542 &#EDS83 V 114 9 107 #E102 #D87 V 6 5 10106 K74 #EKn953 VvV 12128 1111
4 Kn 4 862 4 DKn103
v 109 v 108 vK4
+ DKn86432 + KKn632 41082
*K107 #KKn4 #D1062
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 52 64aDO-5 ¢Q 1400 520 0.0(14 53 INO-1 2 50 50.0 2.0(51 18 6% O-2 2 Q 100 52.0 0.0
18 49 64 O -4 +Q 400 49.0 3.0|36 31 4v0O-1 2 50 50.0 2.0(20 49 64 O-1 40 50 47.0 5.0
41 26 3NV -4 v5 400 49.0 3.0|50 17 44 O-1 a2 50 50.0 2.0(22 47 6+ 0O-1 4Q 50 470 5.0
12 2 3NV-3 *7 300 42.0 10.0|54 7 2v O+1 a2 -140 46.0 6.0(26 43 64 O-1 vK 50 47.0 5.0
16 51 3NV-3 .7 300 42.0 10.0|18 49 2NN-3 4 Q -150 44.0 8.0(46 23 6+ O-1 4Q 50 47.0 5.0
24 43 3NV-3 ¢ A 300 42.0 100( 4 10 24 O +2 a2 -170 31.0 21.0| 6 10 3NV +1 vQ -430 30.0 22.0
30 37 64 O-3 +Q 300 42.0 100| 5 9 34 O+1 a2 -170 31.0 21.0(12 4 3NV +1 vQ -430 30.0 22.0
54 7 54 O-3 +Q 300 42.0 10.0|11 3 24 O+2 vT -170 31.0 21.0(13 3 3NO+1 vK -430 30.0 22.0
13 1 44 O-2 +Q 200 340 18013 1 34 O+1 vT -170 31.0 21.0(16 53 3NV +1 vQ -430 30.0 22.0
40 27 44 O-2 +Q 200 34.0 18.0(16 51 34 O+1 vT -170 31.0 21.0(19 50 3NV +1 vQ -430 30.0 22.0
44 23 54 O-2 +Q 200 34.0 18.0 (24 43 2v V+2 3 -170 31.0 21.0 (25 44 3NV +1 vQ -430 30.0 22.0
4 10 3NV-1 *A 100 21.0 31.0|25 42 24 O +2 *2 -170  31.0 21.0(29 40 3NV +1 vQ -430 30.0 22.0
5 9 5vVv-1 »5 100 21.0 31.0(29 38 24 O+2 a2 -170 31.0 21.0 (30 39 3NO+1 vK -430 30.0 22.0
6 8 44 0-1 +Q 100 21.0 31.0(30 37 3v O+1 2 -170 31.0 21.0(33 36 3NV +1 vQ -430 30.0 22.0
11 3 6+0-1 +Q 100 21.0 31.0(32 35 2v V+2 &5 -170 31.0 21.0(35 34 3NV +1 +3 -430 30.0 22.0
19 48 54 O -1 *4 100 21.0 31.0(41 26 34 O+1 a2 -170 31.0 21.0 |37 32 3NO+1 +8 -430 30.0 22.0
25 42 44 O-1 +Q 100 21.0 31.0 (44 23 24 O+2 a2 -170 31.0 21.0 (41 28 3N O +1 +Q -430 30.0 22.0
28 39 64 O-1 +Q 100 21.0 31.0|19 48 24 O +3 vT -200 16.0 36.0 (48 21 3NV +1 a5 -430 30.0 22.0
36 31 3NV-1 .7 100 21.0 31.0 (40 27 24 O+3 v2 -200 16.0 36.0 7 9 3NV+2 vQ -460 15.0 37.0
45 22 4v V-1 *A 100 21.0 31.0 (45 22 34 O+2 2 -200 16.0 36.0 (31 38 3NV +2 vQ -460 15.0 37.0
47 20 44 O-1 +Q 100 21.0 310 6 8 44 O= vT -420 7.0 45014 2 3NO+3 4Q -490 9.0 43.0
14 53 58V = *A -600 8.0 44.0(12 2 44 O= vT -420 7.0 45.0(42 27 3NO+3 *6 -490 9.0 43.0
32 35 58 V= *A -600 8.0 44.0(15 52 44 O= vT -420 7.0 45.0 (45 24 3NV +3 v5 -490 9.0 43.0
50 17 54 O = +Q -600 8.0 44.0(21 46 44 O= *2 -420 7.0 45.0(54 8 3NV +3 vQ -490 9.0 43.0
21 46 44 O= 2 -620 2.0 50.0 (28 39 44 O= vT -420 7.0 450 5 11 3NO+4 *6 -520 4.0 48.0
29 38 44 O= +Q -620 2.0 50.0 (47 20 44 O = a2 -420 7.0 45015 1 54DO= ¢K -550 2.0 50.0
34 33 44 O= +Q -620 2.0 50.0 (34 33 44 O+1 vT -450 0.0 52.0|17 52 2¢DN-3 +¢K -800 0.0 52.0
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16 « ED62 Basta kontrakt 17 & EKn982 Basta kontrakt & 542 Basta kontrakt
Vast v K864 3¢ N =110 Nord v 1063 6y O =-980 vE63 34 S =140
ov + Kn632 Ingen + D7 +3
&4 & ¢ v &N #1054 & ¢ v & NT #KKn10762 & ¢ v & NT
4Knl0873 &54 N7 9667 &K a75 NOOOZ7O0 «D9 & EKn6 N 105 4 9 7
vED vKnl0732 S 7 9 6 6 7 v KKn87 v E9542 S00070 v Knl0985 v D742 S 105 4 9 7
¢ E9 + 1054 O6 4776 ¢ KKn6542 ¢ E3 O 1112126 8 ¢ EKn952 ¢ K64 038835
&#EK52 D76 V64776 &EKn #KD73 V 1112126 8 &8 #953 V 388 35
4 K9 4 D10643 4 K10873
v95 vD vK
+ KD87 + 1098 + D1087
#Kn10983 #9862 &ED4
Par Kontr Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
42 27 2y V-2 *4 200 520 00| 8 10 3NO-1 a4 50 520 00|13 5 44DN= vJ 790 52.0 0.0
37 32 2¢ S+1 A 110 50.0 20| 6 12 4v O+2 a3 -480 40.0 12.0( 8 10 34DS= vJ 730 50.0 20
12 4 le V-1 &4 100 46.0 6.0|14 4 5v O+1 a2 -480 40.0 12.0| 6 12 44 N= &5 620 450 7.0
45 24 14 V-1 &4 100 46.0 6.0(21 50 4v O +2 a3 -480 40.0 12.0(17 1 44 S= vJ 620 450 7.0
48 21 1a V-1 +3 100 46.0 6.0|23 48 4v O+2 a3 -480 40.0 12.0|20 51 44 S= L 2] 620 450 7.0
17 52 2¢ N= a5 90 42.0 10.0|26 45 4v O +2 a3 -480 40.0 12.0|32 39 44 S= LX) 620 450 7.0
511 2NN-1 v2 -50 36.0 16.0(30 41 5v O +1 a2 -480 40.0 12.0(54 9 5¢vDV-3 3 500 40.0 12.0
6 10 1s S-1 +5 -50 36.0 16.0(32 39 5v O+1 a3 -480 40.0 12.0(26 45 59D O-2 3 300 38.0 14.0
20 49 2NN-1 v2 -50 36.0 16.0 (34 37 5v O+1 a2 -480 40.0 12.0(16 2 34 S+1 vlJ 170 32.0 20.0
33 36 INN-1 a5 -50 36.0 16.0(36 35 5v O +1 43 -480 40.0 12.0(30 41 24 S+2 vJ 170 32.0 20.0
51 18 2N N-1 a5 -50 36.0 16.0 (47 24 5v O+1 a3 -480 40.0 12.0(34 37 34 S+1 &8 170 32.0 20.0
13 3 14 0= &4 -80 23.0 29.0 (49 22 4v O +2 a3 -480 40.0 12.0 (49 22 24 S+2 &8 170 32.0 20.0
14 2 la V= &4 -80 23.0 29.0| 7 11 4v O +3 T -510 20.0 32.0(52 19 24 S+2 &T 170 32.0 20.0
15 1 le V= v6 -80 23.0 29.0(15 3 4v O+3 *T -510 20.0 32.0|23 48 34 S= &8 140 24.0 28.0
25 44 1a V= +3 -80 23.0 29.0(16 2 5v O+2 &8 -510 20.0 32.0(27 44 24 S+1 +J 140 24.0 28.0
29 40 1e V= *4 -80 23.0 29.0|18 53 5v O +2 T -510 20.0 32.0(42 29 34 N= &8 140 24.0 28.0
31 38 1la V= &4 -80 23.0 29.0(20 51 4v O+3 +8 -510 20.0 32.0|14 4 24 S= LX) 110 20.0 32.0
41 28 1la V= &4 -80 23.0 29.0 (31 40 4v O+3 *T -510 20.0 32.0(18 53 3vyDV-1 ¢3 100 17.0 35.0
46 23 1a V= &4 -80 23.0 29.0(38 33 5v O +2 *T -510 20.0 32.0(46 25 4v O-2 +8 100 17.0 35.0
7 9 2NDN-1 3 -100 13.0 39.0 (52 19 5v O +2 *T -510 20.0 32.0(21 50 34 S-1 L 2] -100 10.0 42.0
19 50 2& S-2 a3 -100 13.0 39.0(54 9 4v O +3 *T -510 20.0 32.0(31 40 44 S-1 LX) -100 10.0 42.0
22 47 1s V +1 &4 -110 7.0 45.0(13 5 6y O= a2 -980 6.0 46.0(36 35 34 S-1 v3 -100 10.0 42.0
26 43 24 V= +3 -110 7.0 45017 1 6vO= a2 -980 6.0 46.0(38 33 34 S-1 L 2] -100 10.0 42.0
30 39 1la V+1 &4 -110 7.0 45.0 (27 44 6v O = a3 -980 6.0 46.0 (47 24 44 S-1 LX) -100 10.0 42.0
35 34 1a V+1 &4 -110 7.0 45.0(42 29 6y O= a5 980 6.0 46.0| 7 11 44 S-2 vJ -200 4.0 48.0
54 8 14 V+2 &4 -140 2.0 50.0 (43 28 6v O = +9 -980 6.0 46.0|15 3 4v O+1 a3 -450 1.0 51.0
16 53 3NDS-3 & -500 0.0 52.0|46 25 6v O +1 *T -1010 0.0 52.0 (43 28 5v V= a3 -450 1.0 51.0
19 482 Bésta kontrakt 20 4 D842 Bésta kontrakt 21 43 Bésta kontrakt
Syd v DKn54 24 S =110 Vast v Knl0 34 N =140 Nord v DKn2 5NT S =660
ov + 107 Alla + Kn97 NS + 875
97642 & ¢ v &N &#KKn62 & ¢ v o NT #EK10932 & ¢ v o NT
&4 Kn743 465 N5 7 8 85 493 #1065 N8 96 96 4 EKNn984 4102 N 115 108 10
vE932 v107 S57 885 v K98653 vE42 S896 96 v K94 v 1075 S 115 108 11
¢+ D4 ¢ KKn82 O755 47 + 1085 + D62 0547 47 +9 ¢ KDKn104320 2 8 2 4 2
&#Kn83 &#EKD105 V75547 #105 &E984 V54747 &#Kn764 #8 V28242
« EKD109 & EKKn7 & KD765
v K86 v D7 v E863
4 E9653 + EK43 + E6
»- D73 &D5
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 11 34DO-1 ¢3 200 480 4.0(28 45 44 N+1 v2 650 520 0.0|25 50 4v N+1 &8 650 520 0.0
14 6 34DO-1 &A 200 48.0 4.0(27 46 3NS+1 +8 630 50.0 20|18 4 5 N= *J 600 47.0 5.0
21 52 34D O-1 &A 200 480 4.0| 9 11 44 N= &T 620 440 8.0|23 52 3NN= *+K 600 47.0 5.0
39 34 34DO-1 3 200 480 4.0(22 51 44 S= &T 620 440 8.0(44 31 54 N= +K 600 47.0 5.0
47 26 34D O -1 &A 200 48.0 4.0(24 49 44 N= a3 620 440 8.0(51 24 5 N= + K 600 47.0 5.0
8 12 24 S+1 &3 140 37.0 15.0|39 34 44 S= 43 620 440 8.0|20 2 4¢DO-3 #Q 500 42.0 10.0
18 2 24 S+1 &2 140 37.0 15.0|43 30 44 S= +5 620 440 8.0(32 43 4¢DO-2 £Q 300 40.0 12.0
28 45 24 S+1 LY 140 37.0 150 7 13 44 S-1 v2 -100 21.0 31.0| 1 21 5¢ O-2 & K 100 38.0 14.0
31 42 34 S= *3 140 37.0 150| 8 12 44 S-1 43 -100 21.0 31.0( 9 13 44 N-1 v3 -100 28.0 24.0
32 41 24 S+1 &3 140 37.0 15015 5 44 N-1 46 -100 21.0 31.0(10 12 34 S-1 +9 -100 28.0 24.0
54 10 34 S= &3 140 37.0 15016 4 44 S-1 v5 -100 21.0 31.0(15 7 64 N-1 + K -100 28.0 24.0
15 5 24 S= &5 110 27.0 25.0|17 3 44 N-1 a5 -100 21.0 31.0(19 3 54 N-1 *+K -100 28.0 24.0
16 4 24 S= &3 110 27.0 250|118 2 44 S-1 &T -100 21.0 31.0(29 46 5& N-1 *+K -100 28.0 24.0
33 40 24 S= &3 110 27.0 25.0(19 1 3NS-1 +5 -100 21.0 31.0(33 42 54 N-1 + K -100 28.0 24.0
37 36 24 S= »2 110 27.0 25.0|21 52 44 N-1 &2 -100 21.0 31.0(34 41 3NS-1 +9 -100 28.0 24.0
24 49 34 0-1 aA 100 22.0 30.0(32 41 44 N-1 a5 -100 21.0 31.0(36 39 44 S-1 +9 -100 28.0 24.0
7 13 34 S-1 &3 -50 17.0 35.0(33 40 44 N-1 s A -100 21.0 31.0(48 27 5& N-1 + K -100 28.0 24.0
17 3 34 S-1 »J -50 17.0 35.0(35 38 44 N-1 a5 -100 21.0 31.0( 8 14 5& N-2 *+K -200 13.0 39.0
19 1 34 S-1 &2 -50 17.0 35.0(37 36 44 S-1 a2 -100 21.0 31.0|16 6 54DN-1 ¢K -200 13.0 39.0
27 46 34 S-1 &3 -50 17.0 35.0(44 29 44 S-1 &T -100 21.0 31.0(17 5 5&N-2 + K -200 13.0 39.0
43 30 34DS-1 &3 -100 10.0 42.0 (47 26 44 N-1 vA -100 21.0 31.0(38 37 5# N-2 *+K -200 13.0 39.0
44 29 3¢DS-1 &3 -100 10.0 42.0(48 25 44 N-1 &A -100 21.0 31.0(45 30 4v S-2 +9 -200 13.0 39.0
53 20 3¢ S-2 &3 -100 10.0 42.0(50 23 44 N-1 a5 -100 21.0 31.0(54 11 64 N-2 + K -200 13.0 39.0
50 23 3« 0O= aA -110 6.0 46.0(53 20 44 N-1 v3 -100 21.0 31.0(28 47 6% N -3 v2 -300 5.0 47.0
22 51 44DS-2 &3 -300 4.0 48.0(54 10 44 N-1 a5 -100 21.0 31.0 (49 26 44 S-3 +9 -300 5.0 47.0
35 38 34D O= s A -670 1.0 51.0|14 6 3NS-2 v3 -200 2.0 50.0(40 35 3¢DO= L Jo) -470 2.0 50.0
48 25 34D O = aA -670 1.0 51.0(31 42 3NS-3 v5 -300 0.0 52.0(22 53 44DS-5 +9 -1400 0.0 52.0
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22 4984 Basta kontrakt 23 4 8543 Basta kontrakt 24 4 KKn10873 Basta kontrakt
Ost v- 4v S =420 Syd v EK9 2v S =110 Vast v D7 54 N =450
oV 4109642 Alla *74 Ingen 41085
#EK642 & ¢ v & NT +«KD84 & ¢ v & NT *Kn7 & ¢ v & NT
«KD63 4Knl075 N 6 6 106 5 « ED97 4« Kn10 N65876 49 « E54 N8 6 8 1110
v 96 v K54 S 6 6 106 5 v3 v DKn7 S6 5876 v Kn862 v 1095 S 8 6 8 1110
¢ EK8 ¢ DKn7 075374 ¢+ Kn10852 ¢ E963 O6 8 465 ¢ DKn97643 ¢ K 057523
#D1095 #Kn73 V75378 #Kn32 #10975 V68465 *6 #KD10532 V 5 7 5 2 3
s E2 & K62 » D62
v EDKNn108732 v 1086542 v EK43
+53 + KD ¢ E2
»8 »E6 »E984
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 14 44DO-3 &8 800 49.0 3.0|26 51 3v S= +J 140 51.0 1.0(11 13 44 N+1 &K 450 39.0 13.0
9 13 44DO-3 +¢5 800 49.0 3.0|35 42 3v S= +J 140 510 10(18 6 44 N+1 &K 450 39.0 13.0
44 31 44D O -3 &8 800 49.0 30| 915 4vS-1 43 -100 42.0 10.0(19 5 44 N+1 + K 450 39.0 13.0
49 26 44DO-3 48 800 49.0 3.0(11 13 3v S-1 2 -100 42.0 10.0 (24 53 44 N+1 ¢+ K 450 39.0 13.0
28 47 4vDS= & K 590 440 8.0(|19 5 4vS-1 +J -100 42.0 10.0 (29 48 44 S+1 *6 450 39.0 13.0
121 4v S= *A 420 26.0 26.0(20 4 4v S-1 +*J -100 42.0 10.0 (30 47 44 N+1 + K 450 39.0 13.0
10 12 4v S= *A 420 26.0 26.0(21 3 4v S-1 *2 -100 42.0 10.0 (35 42 44 N+1 &K 450 39.0 13.0
15 7 4v S= *A 420 26.0 26.0(23 1 4vS-1 +Q -100 42.0 10.0 ({37 40 44 N+1 &K 450 39.0 13.0
16 6 4v S= a K 420 26.0 26.0 (50 27 4v S-1 T -100 42.0 10.0 ({39 38 44 N+1 &K 450 39.0 13.0
17 5 4v S= v6 420 26.0 260 2 22 4v S-2 +J -200 19.0 33.0 (41 36 44 N+1 ¢+ K 450 39.0 13.0
18 4 4v S= a4 420 26.0 26.0(16 8 4v S-2 +J -200 19.0 33.0 (45 32 44 N+1 v2 450 39.0 13.0
19 3 4vy N= ] 420 26.0 26.0(17 7 4v S-2 +*J -200 19.0 33.0 (46 31 44 N+1 &K 450 39.0 13.0
20 2 4v S= +Q 420 26.0 26.0(18 6 4v S-2 +J -200 19.0 33.0 (49 28 44 N+1 ¢+ K 450 39.0 13.0
22 53 4v S= *A 420 26.0 26.0 (24 53 4v S-2 +J -200 19.0 33.0 (52 25 54 N= + K 450 39.0 13.0
23 52 4v S= a K 420 26.0 26.0 (30 47 3NN-2 &T -200 19.0 33.0 (50 27 3NS+1 v6 430 24.0 28.0
29 46 4v S= *A 420 26.0 26.0 (33 44 4v S-2 +J -200 19.0 33.0( 9 15 44 N= ¢+ K 420 17.0 35.0
32 43 4v S= & K 420 26.0 26.0 (34 43 4v S-2 *T -200 19.0 33.0(10 14 44 N= + K 420 17.0 35.0
34 41 4v S= *A 420 26.0 26.0 (37 40 4v S-2 +*J -200 19.0 33.0(16 8 44 N= * K 420 17.0 35.0
40 35 4v S= & K 420 26.0 26.0 (39 38 4v S-2 +J -200 19.0 33.0(17 7 44 N= ¢+ K 420 17.0 35.0
48 27 4v S= *A 420 26.0 26.0 (41 36 4v S-2 +J -200 19.0 33.0(23 1 44 S= *6 420 17.0 35.0
51 24 4v N= a K 420 26.0 26.0 (45 32 4v S-2 *J -200 19.0 33.0 (26 51 4v S= +Q 420 17.0 35.0
54 11 4v S= & K 420 26.0 26.0 (46 31 4v S-2 ¢+5 -200 19.0 33.0| 2 22 34 N+2 ¢+ K 200 7.0 45.0
45 30 44 O-2 vA 200 8.0 44.0|49 28 44 N-2 &T -200 19.0 33.0(20 4 34 N+2 + K 200 7.0 45.0
25 50 3v S+1 *A 170 4.0 48.0|52 25 4v S-2 +*J -200 19.0 33.0(21 3 34 N+2 *2 200 7.0 45.0
36 39 3v S+l & K 170 4.0 48.0|54 12 4v S-2 +J -200 19.0 33.0 (54 12 34 N+2 ¢+ K 200 7.0 45.0
38 37 3v S+l a2 170 4.0 48.0|10 14 INS-3 +J -300 2.0 50.0 (33 44 64 N-1 &K -50 1.0 51.0
33 42 5vS-1 oK -50 0.0 52.0(29 48 64 N-5 *A -500 0.0 52.0(34 43 64 N-1 *Q -50 1.0 51.0
25  E983 Bésta kontrakt 26 & Kn97652 Bésta kontrakt 27 & K1093 Bésta kontrakt
Nord v42 44 N D -2 -300 Ost v3 3NT O =-600 Syd v KKn82 3« VD-1100
oV +83 Alla 4982 Ingen + 108
#K10652 & ¢ v & NT #1052 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT
476 « D2 N9 3386 # 83 «E104 N7 3373 «Kn7 D82 N57 7 86
vKn109876 vED53 S9 3386 vKKn62 v10974 S73373 vE1097 v643 S587 86
+ KKn102 ¢ D965 04 9 104 7 + KKn107 ¢ ED65 06 99509 ¢ Kn954 ¢ E6 085657
*8 #EKn9 vV 4 9 104 7 *Kn76 *E4 V699538 #EKD #Knl0853 V 8 5 6 5 6
& KKn1054 «KD & E654
vK v ED85 vD5
¢ E74 43 + KD732
#D743 #KD983 *42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 4 5vDV-3 &A 800 520 00| 3 23 24DN+1 &A 870 52.0 0.0(18 10 24 S= A 110 476 4.4
21 5 4vDV-2 ¢8 500 500 20(20 6 24DN= &A 670 48.0 4.0(19 9 24 S= A 110 476 44
27 52 5v V-3 s A 300 47.0 5.0|46 33 24DN= a4 670 48.0 4.0|21 7 24 S= A 110 476 4.4
40 39 5v O-3 aT 300 47.0 5.0|53 26 24DN= vT 670 48.0 4.0|28 53 24 S= A 110 476 4.4
24 2 4v V-2 +8 200 42.0 10.0 |10 16 24 S+2 a2 170 44,0 8.0|47 34 24 S= A 110 476 4.4
36 43 4v V-2 s A 200 42.0 10.0|19 7 24 N= vT 110 40.0 12.0|11 17 2NV -2 *T 100 39.0 13.0
50 29 4v O-2 aT 200 42.0 10.0|22 4 34 S= 48 110 40.0 12.0|36 45 44 O -2 3 100 39.0 13.0
53 26 34 S+1 vJ 170 38.0 14.0(30 49 24 N= a4 110 40.0 12.0|52 29 INDV-1 9 100 39.0 13.0
12 14 34 S= »8 140 33.0 19.0(54 13 4v O-1 & K 100 36.0 16.0( 4 24 INV-1 *T 50 314 20.6
31 48 34 S= 8 140 33.0 19.0 (42 37 2&S= 46 90 340 18.0(13 15 34 O-1 + K 50 314 20.6
38 41 34 S= »8 140 33.0 19.0(34 45 24 N-1 &A -100 32.0 20026 2 2NV-1 v2 50 314 20.6
46 33 34 S= »8 140 33.0 19.0(11 15 3¢ O+1 & K -130 29.0 23.0 (54 14 INV-1 *T 50 314 20.6
17 9 4v O-1 43 100 27.0 25.0|31 48 3¢ O+1 &K -130 29.0 23.0(31 50 INV= v8 -90 22.8 29.2
25 1 4v0-1 oT 100 27.0 25.0(12 14 2v O +1 *4 -140 23.0 29.0 (32 49 1INV = *6 -90 22.8 29.2
3 23 44 S-1 »8 -50 20.0 32.0(35 44 3v V= *2 -140 23.0 29.0 (39 42 INV= *6 -90 22.8 29.2
18 8 44 S-1 8 -50 20.0 32.0(36 43 2v V+1 +3 -140 23.0 29.0 (48 33 INV= v3 -90 22.8 29.2
19 7 44 N-1 vA -50 20.0 32.0(40 39 3v O= & K -140 23.0 29.0(25 3 24 N-2 v3 -100 16.3 35.7
47 32 44 S-1 »8 -50 20.0 32.0(18 8 2NO +1 & K -150 18.0 34.0 (43 38 2# S-2 &K -100 16.3 35.7
51 28 44 N-1 8 -50 20.0 32.0(25 1 2v O+2 &K -170 15.0 37.0( 1 27 INV+1 a5 -120 9.8 422
10 16 44DS-1 #8 -100 10.0 42.0 (51 28 2v O +2 &K -170 15.0 37.0(12 16 1INV +1 49 -120 9.8 422
20 6 44 S-2 »8 -100 10.0 42.0(24 2 INO+3 &K -180 12.0 40.0 (41 40 1INV +1 49 -120 9.8 422
30 49 44DN-1 ©vA -100 10.0 42.0 (38 41 4y O= &K -620 10.0 42.0(51 30 INO+1 49 -120 9.8 422
35 44 44DS-1 48 -100 10.0 42.0(47 32 3NO+1 &K -630 8.0 440(20 8 2& N-3 3 -150 3.3 48.7
42 37 44DN-1 ©vA -100 10.0 42.0(17 9 3vyDO= &K -730 6.0 46.0(22 6 INV+2 49 -150 3.3 48.7
11 15 44DS-2 &8 -300 3.0 49.0(27 52 4vyDO= &K -790 3.0 49.0(23 5 3NV= 49 -400 0.1 51.9
54 13 44DN-2 +¢6 -300 3.0 49.0(50 29 4¢vDO= &K -790 3.0 49.037 44 A+/A- 312 20.8
34 45 4v V= s A -620 0.0 52.0(21 5 54DS-3 &3 -800 0.0 52.0 (35 46 A-/A+ 20.8 31.2
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28 ~ED6 Basta kontrakt 29 & Kn87 Basta kontrakt 30 4 Kn64 Basta kontrakt
Vast v EKn9842 ANT N =630 Nord v K73 34 O =-140 Ost v E543 34 OD-1100
NS +8 Alla + KDKn53 Ingen + KKn8
#543 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT
a7 «K1098532 N 6 107 7 10 2106432 4ED N455 45 «E10 « K9732 N54766
vKD10753 v- S 6 107 6 7 vEDKn v42 S45545 vKn v 10862 S5486 8
+4 ¢+ D1052 07356 3 ¢E7 4109864 0987938 ¢ ED765 ¢ 109 08 7565
#DKn1092 #E6 V63663 D107  #EKS85 V98798 #KD643 #72 V875675
+ Kn4 « K95 « D85
v6 v 109865 v KD97
¢ EKKn9763 2 ¢ 432
*K87 #9632 #E108
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
19 9 44DO-5 v6 1100 51.0 1.0(37 46 3NV-2 +3 200 51.0 10| 2 28 3vyDS= & A 530 52.0 0.0
47 34 44DV -5 &3 1100 51.0 1.0(48 35 3NV-2 +K 200 51.0 1.0(54 15 4NV -4 *5 200 50.0 2.0
25 3 44DO-4 A 800 480 40| 525 3NV-1 v3 100 42.0 10.0 (53 30 34 O-3 vK 150 48.0 4.0
35 46 3NN +1 49 630 46.0 6.0(12 18 3NV-1 +K 100 42.0 10.0(14 16 2v S= & A 110 43.0 9.0
12 16 44DO-3 v6 500 430 9.0(21 9 3NV-1 2 100 42.0 10.0(20 10 2v S= *K 110 43.0 9.0
21 7 44DO-3 o2 500 43.0 9.0(23 7 3NV-1 ¢+ K 100 42.0 100(26 4 2vS= *K 110 43.0 9.0
13 15 44DO-2 +A 300 38.0 14.0(27 3 3NV-1 +Q 100 42.0 10.0 (44 39 2v N= *T 110 43.0 9.0
22 6 44DO-2 +A 300 38.0 14.0(49 34 2¢ O-1 vT 100 42.0 10.0 (13 17 34 0O-2 vK 100 34.0 18.0
39 42 44DO-2 A 300 38.0 140|154 15 44 O-1 2 100 42.0 10.0(24 6 3¢ V-2 vA 100 34.0 18.0
11 17 49 V-5 +8 250 32.0 20.0 (42 41 INO= vT -90 34.0 18.0(32 51 24 O-2 vK 100 34.0 18.0
37 44 4v V-5 +8 250 32.0 20.0(14 16 2NV = v3 -120 31.0 21.0(48 35 2¢ V-2 v4 100 34.0 18.0
51 30 4v O-5 +8 250 32.0 20.0 (38 45 INO+1 vT -120 31.0 21.0 (49 34 3¢ V-2 vA 100 34.0 18.0
4 24 4v V-4 +8 200 25.0 27.0(20 10 24 V+1 +K -140 23.0 29.0| 525 2¢ V-1 v4 50 24.0 28.0
31 50 4v V-4 +8 200 25.0 27.0(22 8 24 V+1 +K -140 23.0 29.0 (19 11 4+ V-1 *5 50 24.0 28.0
32 49 4v V-4 +8 200 25.0 27.0(24 6 24 V+1 +K -140 23.0 29.0 (36 47 3¢ V-1 a4 50 24.0 28.0
41 40 4v V-4 +8 200 25.0 27.0(29 1 24 V+1 +K -140 23.0 29.0(38 45 24 O-1 +8 50 24.0 28.0
28 53 44 O-3 ¢ A 150 19.0 33.0|40 43 24 V+1 +K -140 23.0 29.0 (40 43 3¢ V-1 vA 50 24.0 28.0
48 33 44 O-3 *A 150 19.0 33.0|44 39 34 V= *K -140 23.0 29.0(33 50 2v N-1 *7 -50 18.0 34.0
43 38 3¢ S= a7 110 16.0 36.0|33 50 INO +2 v5 -150 15.0 37.0(52 31 3v N-2 *7 -100 16.0 36.0
18 10 44D O-1 K 100 14.0 38.0|52 31 2NV +1 v3 -150 15.0 37.0(21 9 2¢ V+1 *8 -110 11.0 41.0
127 3¢5S-1 a7 -100 11.0 41.0(26 4 2NO+2 vT -180 12.0 40.0(22 8 3#V= »5 -110 11.0 41.0
36 45 3NN-1 49 -100 11.0 41.0(13 17 2v S-2 a2 -200 10.0 42.0(29 1 3¢ V= vA -110 11.0 41.0
26 2 5¢DS-1 45 -200 7.0 450 2 28 3NV = +3 -600 4.0 48.0 (42 41 2¢ V+1 *5 -110 11.0 41.0
54 14 4e¢DS-1 &7 -200 7.0 45.0(19 11 3NO= v5 -600 4.0 48.0(12 18 2¢ V+2 Ly -130 5.0 47.0
23 5 4v N-3 +5 -300 4.0 48.0(32 51 3NV= +K -600 4.0 48.0 (37 46 2¢ V +2 a2 -130 5.0 47.0
20 8 66DS-2 v¥K -500 1.0 51.0(36 47 3NV = +K -600 4.0 48.0(23 7 34DV-= 3 -470 1.0 51.0
52 29 6¢DS-2 vK -500 1.0 51.0(53 30 3NO= 45 -600 4.0 48.0(27 3 3+#DV-= »5 -470 1.0 51.0
4 24 Pen/Pen -52 0.0
31 « D62 Basta kontrakt 32 + EK1053 Basta kontrakt 33 » 84 Basta kontrakt
Syd v K764 2NT S =120 Vast v7 34 ND-1-100 Nord v KKn8 4¢ ND-1-100
NS + Kn ov + D742 Ingen + KKn842
#E10975 & ¢ v & NT *873 & ¢ v & NT *K106 & ¢ v & NT
108753 4 KKn N8 6 6 6 8 8 & DKn97 N7 7 486 4 K93 4EKNn10652 N 3 9 4 2 5
v9 vED10532 S 7 5 6 6 8 vE43 vKKn10982 S 8 7 4 8 7 v 763 vE1042 S29425
¢ 852 ¢+ ED96 057775 4108653 ¢ K 055956 +5 +9 084897
#KKn43 48 V57775 #EKN96 #54 V55956 #E98754 #D3 V848897
«E94 4642 « D7
v Kn8 v D65 v D95
+ K10743 ¢ EKn9 + ED10763
*D62 #KD102 *Kn2
Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang Par  Kontr Ut Res Poéang
24 8 2¢DO-2 3 300 52.0 0.0(54 16 4vDO-2 &2 500 520 0029 5 54DO-3 +A 500 52.0 0.0
37 48 2¢ O-3 *2 150 480 4.0(23 9 4vDO-1 42 200 50.0 2.0(46 41 44DO-1 5 100 50.0 2.0
49 36 3v V-3 *2 150 480 4.0(28 4 24 N+1 *5 140 480 4.0(23 11 44 O-1 ¢ A 50 440 8.0
54 16 4¢ O-3 *2 150 48.0 4.0(13 19 24 N= vT 110 440 8.0(24 10 44 O-1 *A 50 440 8.0
50 35 3& N= 8 110 440 8.0(21 11 24 N= *2 110 440 8.0(38 49 44 O-1 *A 50 440 8.0
131 29v0-2 vJ] 100 38.0 14025 7 24 N= *5 110 440 8.0(42 45 34 O-1 ¢ A 50 440 8.0
329 3v0O-2 *2 100 38.0 140| 3 29 4v0O-1 *K 100 38.0 14.0|54 17 44 O-1 *A 50 440 8.0
14 18 3v O-2 a2 100 38.0 14.0|15 17 4v O-1 +K 100 38.0 140 1 33 4¢ N-1 & A -50 37.0 15.0
21 11 3v O-2 2 100 38.0 14.0|38 47 4v O-1 *K 100 38.0 14.0 (34 53 44 N-1 *A -50 37.0 15.0
41 44 3v O-2 v] 100 38.0 14.0 (39 46 34 N-1 vT -50 33.0 19.0| 2 32 5¢ S-2 3 -100 30.0 22.0
45 40 INN= *8 90 32.0 20.0 (43 42 24 N-1 *5 -50 33.0 19.0| 7 27 5¢ S-2 +K -100 30.0 22.0
6 26 24 V-1 +J 50 19.0 33.0|27 5 34DN-1 8 -100 28.0 24.0(21 13 5¢ S-2 *2 -100 30.0 22.0
13 19 2¢vO-1 +3 50 19.0 33.0|50 35 3aDN-1 &2 -100 28.0 24.0(25 9 5¢DN-1 #Q -100 30.0 22.0
15 17 3¢ O-1 *2 50 19.0 33.0|53 32 44 N-2 v8 -100 28.0 24.0 (44 43 4¢ N-2 +9 -100 30.0 22.0
22 10 24 V-1 +J 50 19.0 33.0|14 18 3v O = *K -140 19.0 33.0(16 18 3NS-4 3 -200 24.0 28.0
25 7 2v0O-1 +3 50 19.0 33.0|20 12 3v O = a2 -140 19.0 33.0 (35 52 34 O+3 *J -230 22.0 30.0
27 5 3v0O-1 *4 50 19.0 33.0|22 10 2v O +1 +K -140 19.0 33.0(31 3 5¢DN-2 aA -300 20.0 32.0
30 2 24V-1 +J 50 19.0 33.0|24 8 3v V= a2 -140 19.0 33.0(28 6 44 O+1 ¢ A -450 16.0 36.0
34 51 34 V-1 v6 50 19.0 33.0|41 44 3v O= a2 -140 19.0 33.0 (39 48 44 O+1 *A -450 16.0 36.0
38 47 2¢ O-1 *2 50 19.0 33.0|45 40 2v V+1 & A -140 19.0 33.0 (40 47 44 O+1 *A -450 16.0 36.0
39 46 24 V-1 +J 50 19.0 33.0|37 48 44 N-4 vT -200 12.0 40.0 (14 20 44 O+2 *J -480 10.0 42.0
43 42 2v O-1 *4 50 19.0 33.0| 1 31 44aDN-2 8 -300 7.0 45.0(22 12 44 O+2 *J -480 10.0 42.0
53 32 3v O-1 v8 50 19.0 33.0|30 2 44DN-2 vT -300 7.0 45.0(26 8 44 O+2 *] -480 10.0 42.0
28 4 2¢ O= *6 90 6.0 46.0(34 51 34DN-2 ¢8 -300 7.0 450 4 30 5¢DS-3 3 -500 5.0 47.0
20 12 4& N-1 »8 -100 4.0 48.0(49 36 34DN-2 T -300 7.0 45.0 (50 37 5¢DN-3 42 -500 5.0 47.0
23 9 2v 0= 49 -110 2.0 500 6 26 54DN-3 K -500 2.0 50.0 (15 19 34DO+1 +¢A -630 2.0 50.0
33 52 2v O+1 a4 -140 0.0 52.0(33 52 4v O= a2 -620 0.0 52.0 (51 36 44D O+2 &7 -790 0.0 52.0
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34 & K986 Basta kontrakt 35 4 ED1043 Basta kontrakt 36 4 Kn1083 Basta kontrakt
Ost v 83 2¢ S =90 Syd v Kn63 2v S =110 Vast v 1065 54 V =-650
NS + K109 ov + K3 Alla +8
#E1083 & ¢ v &N D74 & ¢ v & NT #109765 & ¢ v & NT
4Kn72 4 D543 N887 77 4 K7652 4 Kn98 N6 886 7 «E4 « KD965 N6 2222
v E97 v KD65 S88777 v54 vD1087 S58867 vD872 vE9% S6 2222
¢ 754 ¢ E63 055665 +82 ¢ ED7 06 55765 ¢ E9543 ¢ K72 O 7 10111110
&#KKn76 #92 V55665 #EKKN5 #1032 V64575 &EK 84 V 7 10111110
+E10 a- a72
vKn1042 v EK92 v KKn3
+ DKn82 + Kn109654 + DKn106
D54 #986 #DKn32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
31 3 INV-2 v8 100 510 10(26 10 24DV-2 3 500 500 20(35 1 6¢DV-2 & 500 52.0 0.0
50 37 INO-2 *2 100 510 10(27 9 INDO-2 T 500 50.0 20(30 6 64 O-2 +Q 200 48.0 4.0
133 INV-1 49 50 40.0 12.0|43 46 3#DV-2 +¢K 500 50.0 2.0|40 49 6¢ V-2 v5 200 48.0 4.0
2 32 INV-1 8 50 40.0 12.0|30 6 3¢DS= &A 470 46.0 6.0|41 48 6¢ V-2 v5 200 48.0 4.0
727 INO-1 v3 50 40.0 12.0|22 14 2N O -4 +J 400 440 8.0|25 11 3NV-1 &T 100 41.0 11.0
14 20 INV-1 46 50 40.0 12.0| 3 33 24DV-1 ¥3 200 34.0 180|126 10 3NV -1 &T 100 41.0 11.0
15 19 INV-1 8 50 40.0 12.0| 8 28 24DV-1 ¥3 200 340 18.0(27 9 3NV-1 &T 100 41.0 11.0
26 8 INV-1 49 50 40.0 12.0|15 21 34DV-1 ¥3 200 34.0 18.0(39 50 4NV -1 *6 100 41.0 11.0
28 6 INV-1 46 50 40.0 12.0|29 7 24DV-1 K 200 340 180 3 33 3NV= »5 -600 26.0 26.0
35 52 INV-1 8 50 40.0 12.0|32 4 24DV-1 3 200 340 18.0(15 21 3NV = &T -600 26.0 26.0
44 43 1INV -1 48 50 40.0 12.0|40 49 24DV-1 3 200 34.0 18.0(16 20 3NO= 3 -600 26.0 26.0
16 18 Pass 24.0 28.0 (47 42 24DV-1 3 200 34.0 18.0(17 19 3NO= »5 -600 26.0 26.0
23 11 Pass 24.0 28.0|51 38 24DO-1 v7 200 34.0 18.0(22 14 3NV = »5 -600 26.0 26.0
29 5 Pass 24.0 28.0 (54 18 34 V-2 v3 200 340 18.0(23 13 3NV= ] -600 26.0 26.0
34 53 Pass 24.0 28.0|17 19 3¢ S= &A 110 24.0 28.0|24 12 3NV = &T -600 26.0 26.0
38 49 Pass 240 280( 531 24 V-1 ¢+ K 100 21.0 31.0(36 53 3NV= 3 -600 26.0 26.0
42 45 Pass 240 28.0(23 13 24 V-1 vJ] 100 21.0 31.0(43 46 3NV = *6 -600 26.0 26.0
54 17 Pass 240 28.0(25 11 2¢ S= v5 90 18.0 34.0(51 38 3NO = »5 -600 26.0 26.0
4 30 INV= v8 -90 10.0 42.0(24 12 3v S-1 A -50 15.0 37.0|52 37 3NV= &T -600 26.0 26.0
22 12 INV = 48 -90 10.0 420(35 1 3¢ S-1 LY -50 15.0 37.0| 2 34 3NO+1 +Q -630 9.0 43.0
24 10 INV = 46 -90 10.0 42.0(16 20 24 V= &4 -110 12.0 40.0| 5 31 3NO+1 +Q -630 9.0 43.0
25 9 INV= 8 -90 10.0 42.0 (45 44 3NN - a2 -150 10.0 42.0( 8 28 3NV +1 v6 -630 9.0 43.0
39 48 INV= 46 -90 10.0 42.0| 2 34 24DV = &4 -670 6.0 46.0(29 7 3NV +1 v5 -630 9.0 43.0
40 47 INV = 48 -90 10.0 42.0(36 53 24DV = &3 -670 6.0 46.0 (45 44 3NV +1 &T -630 9.0 43.0
46 41 1INV = 8 -90 10.0 42.0 |41 48 24DV = v2 -670 6.0 46.0 (54 18 3NV +1 v5 -630 9.0 43.0
51 36 INO+1 48 -120 2.0 50.0 (39 50 24DV +1 &4 -870 1.0 51.0(32 4 3NV +2 &) -660 1.0 51.0
21 13 INDO= v3 -180 0.0 52.0(52 37 24DV +1 &4 -870 1.0 51.0 (47 42 3N O +2 +Q -660 1.0 51.0
37 4103 Bésta kontrakt 38 & EKKn Bésta kontrakt 39 & K93 Bésta kontrakt
Nord v 10985 34 O =-140 Ost vE8 6¢ S =920 Syd v8 64 VD -4 1100
NS ¢ 642 ov + KD754 Alla + EDKn962
#EK43 & ¢ v & NT #D63 & ¢ v & NT #EDS8 & ¢ v & NT
4 K7654 4 ED9 N7 6 6 46 4 D987652 44 N 10129 8 11 | 4DKn108762 454 N 7 129 5 10
vD632 vE4 S7 66 46 vK4 v 109652 S 1012108 11 | vKn v EK762 S 7 129 5 10
¢+ K ¢ Kn9873 06 6 797 ¢ Kn 41032 031352 |+103 ¢+5 06 1482
D65 £Kn87 V66797 &#E92 #Kn1054 V31352 [&Kn73 #K9542 V61482
& Kn82 4103 s E
v KKn7 v DKn73 v D109543
+ ED105 + E986 + K874
#1092 *K87 »106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 22 34 V-1 A 50 520 0.0(16 22 44DV-4 +¢K 1100 520 00| 1 39 6¢ N= a5 1370 510 1.0
4 34 INO= &T 90 460 6.0(30 8 6¢ S= &A 920 50.0 2.0(43 50 6¢ S= v] 1370 510 1.0
27 11 INO= *9 90 46.0 6.0(26 12 24DV-3 +¢K 800 48.0 4.0|127 13 5¢DN+1 45 950 48.0 4.0
33 5 INO= &T -90 46.0 6.0|17 21 3NN+3 &5 490 450 7.0(|34 6 5¢DN= vA 750 46.0 6.0
46 45 INO= &T -90 46.0 6.0(18 20 3N N+3 »5 490 45.0 7.0|19 21 3NN+2 vA 660 440 8.0
53 38 INO= &T -90 46.0 6.0| 4 34 3NN+2 a5 460 25.0 270 5 35 3NN+1 *2 630 37.0 15.0
52 39 INS-1 + K -100 40.0 12.0| 6 32 3NN+2 v3 460 25.0 27.0(17 23 3NN +1 &5 630 37.0 15.0
23 15 24 O= &T -110 35.0 17.0( 9 29 3NN +2 v3 460 250 27.0(31 9 3NN+1 *2 630 37.0 15.0
36 2 24V= oT -110 35.0 17.0 (23 15 3NN +2 LN, 460 25.0 27.0 (45 48 3NN +1 *2 630 37.0 15.0
44 A7 24 V= &*A -110 35.0 17.0 (24 14 3NN +2 43 460 25.0 27.0 (47 46 3NN +1 *2 630 37.0 15.0
54 19 24 V= &A -110 35.0 17.0 (25 13 3NN +2 a4 460 25.0 27.0 (49 44 3NN+1 *2 630 37.0 15.0
28 10 2NV = *3 -120 29.0 23.0 (27 11 3NN +2 v2 460 25.0 27.0(24 16 5¢ N+1 vA 620 30.0 22.0
31 7 INO+1 &T -120 29.0 23.0 (28 10 3NN +2 43 460 25.0 27.0| 7 33 3NN= a2 600 26.0 26.0
3 35 24 V+1 &A -140 13.0 39.0(31 7 3NN+2 a4 460 25.0 27.0(10 30 3NN= a7 600 26.0 26.0
6 32 24 V+1 v3 -140 13.0 39.0 (33 5 3NS+2 8 460 25.0 27.0(32 8 3NN= &4 600 26.0 26.0
9 29 24 O+1 v3 -140 13.0 39.0(36 2 3NN+2 43 460 25.0 27.0(54 20 3v O-5 aA 500 22.0 30.0
17 21 24 V+1 A -140 13.0 39.0 (37 1 3NN+2 a3 460 25.0 27.0(28 12 3¢ S+2 2 Q 150 19.0 33.0
18 20 24 V +1 *A -140 13.0 39.0 (40 51 3NN +2 a4 460 25.0 27.0 (42 51 3¢ S+2 vJ] 150 19.0 33.0
24 14 1e O+2 &T -140 13.0 39.0 (42 49 3NN +2 a4 460 25.0 27.0(38 2 2v N+1 4Q 140 16.0 36.0
25 13 24 O+1 s -140 13.0 39.0 (46 45 3NN +2 a5 460 25.0 27.0(18 22 34 V-1 v8 100 13.0 39.0
26 12 24 V+1 &T -140 13.0 39.0 (48 43 3NN +2 ] 460 25.0 27.0(41 52 34 V-1 v8 100 13.0 39.0
30 8 24 V+1 A -140 13.0 39.0 (53 38 3NN +2 a4 460 25.0 27.0(25 15 2v S-1 £Y6) -100 9.0 43.0
37 1 24 V+1 vT -140 13.0 39.0 (54 19 3NN +2 a4 460 25.0 27.0(29 11 6¢ N-1 a5 -100 9.0 43.0
40 51 24 V+1 2 -140 13.0 39.0 (44 47 3NN +1 a4 430 6.0 46.0(26 14 24 V= v8 -110 5.0 47.0
41 50 24 V+1 2 -140 13.0 39.0 (52 39 4v S-1 +3 -50 4.0 48.0(53 40 2v V= v8 -110 5.0 47.0
42 49 24 V +1 &A -140 13.0 39.0( 3 35 4vy N-2 +*J -100 1.0 51.0( 4 36 4y N-2 *2 -200 2.0 50.0
48 43 24 V +1 vT -140 13.0 39.0 (41 50 6NN -2 a4 -100 1.0 51.0(37 3 24DV+1 ¢8 -870 0.0 52.0
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40 473 Basta kontrakt 41 4 K2 Basta kontrakt 42 4853 Basta kontrakt
Vast v 7532 5¢ N =450 Nord vED7 34 ND-1-100 Ost v K87 2¢ S =90
Ingen + EKn1095 oV + D7652 Alla + EK1098
92 & ¢ v & NT #863 & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT
« DKn842 4 E65 N9 9 117 9 4« Knl10 « E98 N46584 496 « EKD104 N6 86 56
v DKn v 98 S8 9 117 9 v10842  v953 S46584 v1032 vE954 S6 8656
¢+ D73 ¢ K842 04 4254 ¢ E10 ¢ Kn983 087 758 +D743 +65 075776
D105 #Kn743 V 44254 #DKn752 #EK9 V87758 #KKn64 #D9 V7577€6
& K109 4 D76543 4 Kn72
v EK1064 v KKn6 v DKn6
+6 + K4 ¢ Kn2
»EK86 *104 #E10732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
24 16 4v S+2 2 Q 480 510 10(19 23 24DS= »5 470 520 0.0(26 16 24 O-2 +J 200 50.0 2.0
43 50 4v S+2 £Y0) 480 510 10| 537 3¢ O0-2 &T 200 480 4.0(32 10 2v O-2 a2 200 50.0 2.0
139 4v S+1 4Q 450 32.0 20.0(25 17 3v V-2 4 K 200 480 4.0(54 21 24 O-2 *J 200 50.0 20
5 35 4v S+1 2 Q 450 32.0 20.0(27 15 3NDO-1 45 200 48.0 40| 2 40 24 O-1 +J 100 37.0 15.0
7 33 4v S+1 £Y0) 450 320 200 1 41 24 S= *Q 110 27.0 250| 6 36 24 O-1 v3 100 37.0 15.0
17 23 4v S+1 4Q 450 32.0 200| 6 36 24 S= v3 110 27.0 25011 31 14 O-1 *J 100 37.0 15.0
19 21 4v S+1 +3 450 32.0 20.0(18 24 24 N= &A 110 27.0 25.0(19 23 24 O-1 +J 100 37.0 15.0
25 15 4v S+1 40 450 32.0 20.0(20 22 24 S= *Q 110 27.0 25.0|20 22 24 O-1 a2 100 37.0 15.0
26 14 4v S+1 4Q 450 32.0 20.0|26 16 24 S= v4 110 27.0 25.0|28 14 24 O-1 *J 100 37.0 15.0
27 13 4v S+1 3 450 32.0 20.0 (28 14 24 S= *Q 110 27.0 25.0(33 9 24 O-1 +J 100 37.0 15.0
28 12 4v S+1 £Y6) 450 32.0 20.0(29 13 24 N= A 110 27.0 250|139 3 2v0O-1 +J 100 37.0 15.0
29 11 4v S+1 43 450 32.0 20.0(30 12 24 S= *Q 110 27.0 25.0 (42 53 24 O-1 *J 100 37.0 15.0
31 9 4v S+l 2 Q 450 32.0 20.0(32 10 24 S= *2 110 27.0 25.0(50 45 24 O-1 +J 100 37.0 15.0
32 8 4v S+l £Y0) 450 32.0 20.0(33 9 24 S= *A 110 27.0 250 1 41 2¢ N= aA 90 26.0 26.0
38 2 4v S+1 4Q 450 320 20034 8 24 S= ] 110 27.0 25.0(27 15 1s V= + K -80 24.0 28.0
45 48 4v S +1 2 Q 450 32.0 200(35 7 24 S= v3 110 27.0 25.0(34 8 2¢ N-1 s A -100 22.0 30.0
49 44 4v S +1 £Y0) 450 32.0 20.0(38 4 24 S= *A 110 27.0 250 537 2¢O = +J -110 13.0 39.0
53 40 4v S+1 a2 450 32.0 20.0|42 53 24 S= *Q 110 27.0 25.0 (18 24 24 O= 43 -110 13.0 39.0
54 20 4v S+1 2 Q 450 32.0 20.0 (43 52 24 S= v4 110 27.0 25.0(25 17 24 O= vQ -110 13.0 39.0
18 22 4v S= a7 420 14.0 38.0 |44 51 24 S= v4 110 27.0 25.0(38 4 24 O= a2 -110 13.0 39.0
4 36 3v S+2 4Q 200 7.0 45.0|46 49 24 S= v6 110 27.0 25.0 (43 52 24 V= vJ -110 13.0 39.0
34 6 3v S+2 2 Q 200 7.0 45.048 47 24 S= *Q 110 27.0 25.0(44 51 24 O= vQ -110 13.0 39.0
37 3 3vS+2 £Y0) 200 7.0 450| 2 40 340-1 a4 100 8.0 44.0|46 49 24 O = a2 -110 13.0 39.0
41 52 3v S+2 4Q 200 7.0 45.0(11 31 24 S-1 *2 -50 6.0 46.0 |48 47 24 O= a2 -110 13.0 39.0
42 51 3v S+2 4Q 200 7.0 45.0|50 45 24V +1 &K -110 4.0 48.0(29 13 2NV = +8 -120 3.0 49.0
47 46 3v S+2 4Q 200 7.0 45.0(39 3 INO+1 a5 -120 1.0 51.0(30 12 2NV = *T -120 3.0 49.0
10 30 3v S+1 40 170 0.0 52.0|54 21 2NO= 46 -120 1.0 51.0(35 7 INN-2 aA -200 0.0 52.0
43 a5 Bésta kontrakt 44 & Kn54 Bésta kontrakt 45 & K10842 Bésta kontrakt
Syd v 95 4¢ S =130 Vast v7 6v V =-980 Nord v ED95 24 N =110
Ingen + EDKn975 NS + 98654 Alla ¢ K953
#KKn86 & ¢ v & NT *K874 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
41043 4 KD96 N 7 106 7 8 49762 «D N3 406 2 «E5 & Kn976 N6 7 8 86
vKn763 v EK84 S 7 106 7 8 v EKn9 vKD10863 S 3 4 0 6 2 v 82 vKnl1076 S6 7886
¢ 104 ¢ 82 O6 3665 ¢ E ¢+ KD32 09 9 127 8 ¢ Knl042 ¢ ES87 076557
#E1094 #D72 V6 36265 #D10962 #EKn V9 9 127 8 &#EDKn97 #102 V760547
» EKNn872 » EK1083 4 D3
vD102 v 542 v K43
+ K63 + Knl107 + D6
#53 #53 #K86543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 38 3NS+1 v5 430 52.0 0.0|54 22 4y O+1 aA -450 520 0.0(28 18 24DV -2 ¢5 500 52.0 0.0
12 32 4y V-4 a5 200 49.0 3.0| 2 42 4v O+2 s A -480 38.0 14.0(29 17 24DV -1 42 200 47.0 5.0
29 15 INRDO-1 42 200 49.0 3.0| 6 38 5v O+1 s A -480 38.0 14.0 (46 53 24DV -1 ¢5 200 47.0 5.0
47 50 3v V-3 a5 150 46.0 6.0 9 35 4v O+2 v3 -480 38.0 14.0 (48 51 24D O-1 42 200 47.0 5.0
3 41 3¢ N+1 vA 130 34.0 18.0 (12 32 4v O +2 s A -480 38.0 14.0 (52 47 24DV -1 vA 200 47.0 5.0
21 23 4¢ N= & K 130 34.0 18.0(20 24 4v O +2 s A -480 38.0 14.0 (35 11 24 N+1 46 140 42.0 10.0
27 17 3¢ N+1 vA 130 34.0 18.0|28 16 4y O +2 aA -480 38.0 14.0| 3 43 24 N= &T 110 27.0 25.0
30 14 3¢ N+1 vA 130 34.0 18.0(33 11 4v O+2 s A -480 38.0 140 7 39 24 N= &T 110 27.0 25.0
31 13 4¢ N= vA 130 340 18.0(36 8 4v V+2 +9 -480 38.0 14.0| 8 38 2v N= &T 110 27.0 25.0
34 10 2¢ N+2 vA 130 34.0 18.0(40 4 4v O+2 aA -480 38.0 14.0 (10 36 24 N= &T 110 27.0 25.0
43 1 4¢ S= v6 130 340 18.0(43 1 4v O+2 T -480 38.0 14.0 (13 33 24 N= v6 110 27.0 25.0
44 53 3¢ N+1 vA 130 34.0 18.0 (45 52 4v O +2 s A -480 38.0 14.0 (20 26 24 N= &T 110 27.0 25.0
49 48 44 N= vA 130 34.0 18.0 (47 50 4v O +2 aA -480 38.0 14.0(21 25 24 N= &T 110 27.0 25.0
51 46 3¢ N+1 vA 130 34.0 18.0 (49 48 4v O +2 s A -480 38.0 14.0 (22 24 24 N= &T 110 27.0 25.0
54 22 3¢ N+1 vA 130 34.0 18.0(34 10 4v V+3 v7 -510 24.0 28.0 (27 19 24 N= a5 110 27.0 25.0
45 52 INN+1 vA 120 22.0 30.0( 3 41 6v O= aA -980 11.0 41.0(30 16 24 N= &T 110 27.0 25.0
2 42 2¢ N+1 vA 110 18.0 34.0| 7 37 6y V= +9 -980 11.0 41.0(32 14 24 N= &T 110 27.0 25.0
19 25 3¢ N= vA 110 18.0 34.0(19 25 6v O = s A -980 11.0 41.0(40 6 24 N= &T 110 27.0 25.0
26 18 3¢ N= vA 110 18.0 34.0(21 23 6v O= aA -980 11.0 41.0(44 2 24 N= &T 110 27.0 25.0
9 35 3v0O-2 v3 100 11.0 41.0|26 18 6v V= a4 -980 11.0 41.0 (54 23 24 N= &T 110 27.0 25.0
36 8 3vV-2 a5 100 11.0 41.0 (27 17 6v O = & K -980 11.0 41.0| 4 42 2NS-1 A -100 6.0 46.0
39 5 4v V-2 *A 100 11.0 41.0(29 15 6v O = aA -980 11.0 41.0(31 15 24 N-1 &T -100 6.0 46.0
40 4 3v V-2 a5 100 11.0 41.0|30 14 6v V= Ly -980 11.0 41.0(34 12 24 N-1 vJ -100 6.0 46.0
7 37 3vV-1 a5 50 6.0 46.0|31 13 6v V= a4 -980 11.0 41.0(37 9 24 N-1 *7 -100 6.0 46.0
20 24 3¢ N-1 +8 -50 3.0 49.0|39 5 6vO= aA -980 11.0 41.0(41 5 24 N-1 &T -100 6.0 46.0
28 16 5¢ N-1 vA -50 3.0 49.0(44 53 6v O= s A -980 11.0 41.0(45 1 2v N-1 vJ -100 6.0 46.0
33 11 3vS-2 43 -100 0.0 52.0 (51 46 6v O= & K -980 11.0 41.0 (50 49 44 N-1 &T -100 6.0 46.0

BK S:t Erik, Plattliret 2019-02-02, sida 8 av 11




46 4 Kn82 Basta kontrakt 47 4 Kn3 Basta kontrakt 48 41086 Basta kontrakt
Ost v D92 2NT S =120 Syd v4 6v V =-980 Vast v D94 3NTND-1-100
Ingen + EK9852 NS + Kn987 ov + E83
»2 & ¢ v & NT #KDKn985 LRI #5432 & ¢ v & NT
« E105 & D43 N6 9 6 8 8 « E97 & K1082 N511 « EKD95 4743 N6 9 4438
vKn8754 vEK S6 96 88 vEDKn76 v 1053 S511 vKn82  vK10763 S6 9448
4763 ¢+ Knl0 07 46565 ¢+ KD652 ¢ E3 O 8 1212 ¢ K95 ¢ 7 07 49 8 4
*97 #KD10865 V 7 4 6 5 5 »- #E1074 vV 8 1212 *76 #KKn109 V54984
« K976 « D654 & Kn2
v 1063 v K982 vE5
+D4 ¢ 104 + DKn10642
#EKn43 #632 #EDS8
Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
44 2 3v O-3 150 50.0 2.0(28 20 6v V-1 ] 50 50.0 2.0(42 6 44 V-4 a5 400 52.0 0.0
50 49 44 O-3 150 50.0 2.0(36 12 6v V-1 &K 50 50.0 2.0(21 27 34 V-2 46 200 49.0 3.0
54 23 3v V-3 150 500 20(42 6 6v V-1 &K 50 50.0 2.0(35 13 34 V-2 46 200 49.0 3.0
3 43 3¢ N= 110 41.0 11.0|41 7 44 O= *2 -420 46.0 6.0(47 1 3¢ S+1 s A 130 46.0 6.0
10 36 24 N= 110 41.0 11.0(29 19 3NO+1 *2 -430 44.0 8.0(53 48 3¢ S= aA 110 43.0 9.0
27 19 2¢ N+1 110 41.0 11.0|38 10 4v O+1 &K -450 41.0 11.0 (54 24 3¢ S= oK 110 43.0 9.0
35 11 3¢ N= 110 41.0 11.0|53 48 5v V= &K -450 410 11.0( 5 43 34 V-1 46 100 38.0 14.0
37 9 2¢ N+1 110 41.0 11.0| 9 39 4v O+2 &K -480 28.0 24.0 (22 26 44 V-1 *A 100 38.0 14.0
40 6 3¢ N= 110 41.0 11.0|14 34 4v V +2 &K -480 28.0 24.0 (31 17 44 V-1 3 100 38.0 14.0
8 38 2v O-2 100 30.0 22.0 (21 27 4v V+2 &K -480 28.0 24.0 (30 18 4¢ S-1 s K -50 33.0 19.0
20 26 2v O-2 100 30.0 22.0 (22 26 4v V +2 &K -480 28.0 24.0(32 16 4¢ S-1 aA -50 33.0 19.0
29 17 2v O -2 100 30.0 22.0 (23 25 4v V+2 &K -480 28.0 24.0| 4 44 24 V= 46 -110 30.0 22.0
30 16 2v O-2 100 30.0 22.0 (31 17 4v V+2 &K -480 28.0 24.0( 8 40 34 V= ¢ A -140 17.0 35.0
52 47 2v O-2 100 30.0 22.0 (32 16 4v V+2 &K -480 28.0 240 9 39 34 O= 46 -140 17.0 35.0
34 12 2¢ N= 90 240 28.0(45 3 4v V+2 *K -480 28.0 24.0 (11 37 34 V= *A -140 17.0 35.0
739 340-1 50 15.0 37.0|46 2 4v V+2 &K -480 28.0 24.0(14 34 34 V= ¢ A -140 17.0 35.0
13 33 340-1 50 15.0 37.0 |51 50 4v O +2 &K -480 28.0 24.0(23 25 34 V= 46 -140 17.0 35.0
22 24 2v V-1 50 15.0 37.0|54 24 4v V +2 &K -480 28.0 24.0(28 20 34 V= *A -140 17.0 35.0
31 15 3#0-1 50 15.0 37.0| 4 44 6v V= *Q -980 8.0 44.0(29 19 34 V= ¢ A -140 17.0 35.0
41 5 2v0-1 50 15.0 37.0| 5 43 6v V= &K -980 8.0 44.0(36 12 34 V= 46 -140 17.0 35.0
45 1 2v0-1 50 15.0 37.0| 8 40 6v V= &K -980 8.0 44.0(38 10 3v V= *A -140 17.0 35.0
46 53 2v O-1 50 15.0 37.0|11 37 6v V= &K 980 8.0 44.0(41 7 24 V+1 ¢A -140 17.0 35.0
48 51 34 0-1 50 15.0 37.0|30 18 6v V= &K 980 8.0 44.0(46 2 34 V= *A -140 17.0 35.0
4 42 3¢ N-1 -50 5.0 47.0|33 15 6v V= &K -980 8.0 44.0(51 50 34 O= *A -140 17.0 35.0
21 25 3NS-1 -50 5.0 47.0(35 13 6v V= &K 980 8.0 440(45 3 34 V+1 ¢A -170 3.0 49.0
28 18 2v V= -110 2.0 50.0(47 1 6v V= *Q -980 8.0 44.0(49 52 34 V+1 *A -170 3.0 49.0
32 14 30+ -130 0.0 52.0 (49 52 6v V= &K -980 8.0 44.0(33 15 3NV= 46 -600 0.0 52.0
49 4 K76 Bésta kontrakt 50 s K4 Bésta kontrakt 51 # Kn1065 Bésta kontrakt
Nord v KKn 5NT O =-460 Ost v 10864 3v O =-140 Syd v 832 34 S =140
Ingen + D10953 NS + KKn5 ov + D109
#Kn52 L) v & NT #EKn53 & ¢ v &N +1076 & ¢ v & NT
4Kn53 #ED8 N 2 7 4 2 #1092 & EKn7 N853765 432 « D84 N9 7 6 9 8
v ED5 v10 S1 7 4 2 v EK9732 vDKn S753605 vKD76 vEKn95 S976 98
¢ 742 ¢ EKn6 O 119 6 9 11 + D96 ¢ E1032 O57 96 8 ¢ EKn52 ¢ 643 046745
#D1093 #EK8764 vV 118 6 8 11 +10 #D962 V579638 »D42 #Kn53 V46745
410942 4 D8653 & EK97
v 9876432 v5 v 104
+ K8 + 874 + K87
»- *K874 #EK98
Par Kontr Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
34 16 64 O -2 100 51.0 1.0(12 38 3NO-3 43 150 51.0 1.0(10 42 14 S+2 vK 140 52.0 0.0
42 8 64 0O-2 100 510 10(43 7 3NO-3 a4 150 510 1.0(11 41 INS+1 v7 120 42.0 10.0
48 2 640-1 50 48.0 4.0| 5 45 4v V-1 & K 50 42.0 10.013 39 INS+1 +4 120 42.0 10.0
6 44 34DS-2 -300 460 6.0 9 41 4v0O-1 v3 50 42.0 10.0|24 28 INS+1 +3 120 42.0 10.0
12 38 5 O = -400 43.0 9.0(22 28 4v V-1 3 50 42.0 10.0|30 22 INS+1 .7 120 42.0 10.0
52 51 3NV= -400 43.0 9.0(34 16 4v O-1 3 50 42.0 10.0(32 20 INS+1 +5 120 42.0 10.0
9 41 3NO+1 -430 35.0 17.0(36 14 4v O-1 a2 50 42.0 10.0(33 19 INS+1 .7 120 42.0 10.0
15 35 3NV +1 -430 35.0 17.0(42 8 4v O-1 a3 50 42.0 10.0|35 17 INS+1 v2 120 42.0 10.0
30 20 3NV +1 -430 35.0 17.0(47 3 3v V-1 & K 50 42.0 10.0|40 12 INS+1 v7 120 42.0 10.0
32 18 3NO +1 -430 35.0 17.0| 1 49 2v V+1 v6 -140 29.0 23.0(49 3 INS+1 v7 120 42.0 10.0
37 13 3NV +1 -430 35.0 17.0(23 27 2v O +1 a3 -140 29.0 23.0( 7 45 24 N= +3 110 30.0 22.0
47 3 4NV = -430 35.0 17.0(29 21 2v V+1 & K -140 29.0 23.0 (31 21 24 S= vK 110 30.0 22.0
149 3NV +2 -460 18.0 34.0 (37 13 2v O +1 43 -140 29.0 23.0(51 1 1&N+2 43 110 30.0 22.0
5 45 3NV +2 -460 18.0 34.0(46 4 2v V+1 v4 -140 29.0 23.0(38 14 2¢v O-1 A 100 26.0 26.0
10 40 3NV +2 -460 18.0 34.0 (50 53 2v V +1 & K -140 29.0 23.0(23 29 INS= 3 90 18.0 34.0
22 28 3NV +2 -460 18.0 34.0| 6 44 3v V+1 +J -170 19.0 33.0(25 27 INS= 43 90 18.0 34.0
24 26 3NV +2 -460 18.0 34.0(32 18 3v O +1 *4 -170 19.0 33.0(34 18 INS= v6 90 18.0 34.0
29 21 3NV +2 -460 18.0 34.0 (33 17 2v V+2 v4 -170 19.0 33.0(37 15 INS= v2 90 18.0 34.0
31 19 3NO +2 -460 18.0 34.0 (39 11 2v V+2 & K -170 19.0 33.0(43 9 INS= +5 90 18.0 34.0
36 14 3NV +2 -460 18.0 34.0 (10 40 4v V= v2 -420 10.0 42.0(53 52 INS= vK 90 18.0 34.0
39 11 3NV +2 -460 18.0 34.0 (24 26 4v O = 3 -420 10.0 42.0 (54 26 1&S+1 vK 90 18.0 34.0
46 4 3NV +2 -460 18.0 34.0 (30 20 4v O= a2 -420 10.0 420 2 50 1&S= 3 70 10.0 42.0
50 53 3NV +2 -460 18.0 34.0(31 19 4v O = 3 -420 10.0 42.0| 6 46 44 S-1 a2 -50 4.0 48.0
43 7 3NV +3 -490 5.0 47.0(54 25 4v O = *4 -420 10.0 42.0(16 36 INS-1 v7 -50 4.0 48.0
54 25 3NV +3 -490 5.0 47.0(15 35 3NO+1 43 -430 4.0 48.0(44 8 INS-1 vK -50 4.0 48.0
23 27 3vDS-3 -500 2.0 50.0(48 2 4v O+1 +3 -450 1.0 51.0(47 5 INS-1 v7 -50 4.0 48.0
33 17 4vDS-4 -800 0.0 52.0 (52 51 4v O +1 43 -450 1.0 51.0(48 4 INS-1 v3 -50 4.0 48.0
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52 4 KKn109765 Basta kontrakt 53 4 D82 Basta kontrakt 54 4 D10643 Basta kontrakt
Vast vK2 6NT N =1440 Nord v EKn54 5¢ OD-2300 Ost v EKn109 4¢ S D -3-500
Alla ¢ E NS *4 ov + K
#E54 & ¢ v & NT #K10872 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT
4842 43 N9 7 8 1212 & EKn # 109653 N 104 105 6 «E87 4 KKn5 N57 56 4
vD53 vKn864 S 97 8 1212 v72 v D106 S 104 105 6 v 8732 vK654 S5756 4
¢854 ¢KDKn103 O 46 2 11 ¢ ED10763 ¢ KKn92 O3 9366 ¢ EKn3 ¢85 0768509
#9632 #K107 V36411 +D96 &Kn V39366 D62 #E853 V761859
«ED & K74 492
vE1097 v K983 vD
49762 +85 + D1097642
#DKn8 #E543 #KKn4
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 39 6NN = + K 1440 520 0.0(33 21 3v S+1 s A 170 520 0.0 7 47 3NV-2 ¢+ K 200 47.0 5.0
2 50 64 N= + K 1430 40.0 12.0|48 6 3NO-3 v8 150 50.0 20|14 40 4v O-2 49 200 47.0 5.0
23 29 64 N= +K 1430 40.0 12.0( 1 53 4¢DV-1 ¢4 100 480 4.0(24 30 4v O-2 +9 200 47.0 5.0
24 28 64 N= + K 1430 40.0 12.0| 7 47 24 V-1 +8 50 38.0 14.0(31 23 4v O-2 +9 200 47.0 5.0
25 27 64 N= + K 1430 40.0 12.0| 8 46 4¢ V-1 vA 50 38.0 14.0 (41 13 3NV-2 a2 200 47.0 5.0
30 22 64 N= +4 1430 40.0 12.0(24 30 4¢ V-1 +4 50 38.0 14.0(48 6 4v V-2 +8 200 47.0 5.0
32 20 64 N= + K 1430 40.0 12.0|32 22 4¢ V-1 a2 50 38.0 14.0(32 22 3v V-1 *6 100 36.0 16.0
35 17 64 N= + K 1430 40.0 12.0|34 20 24 O-1 +8 50 38.0 14.0(35 19 2v V-1 43 100 36.0 16.0
37 15 64 N= +K 1430 40.0 12.0|36 18 24 V-1 *4 50 38.0 140(45 9 3vO-1 +8 100 36.0 16.0
40 12 64 N= + K 1430 40.0 12.0|41 13 24 V-1 vA 50 38.0 140(50 4 3v V-1 a2 100 36.0 16.0
47 5 64 N= + K 1430 40.0 12.0|44 10 4¢ V-1 a2 50 38.0 14.0(54 27 3v O-1 49 100 36.0 16.0
53 52 64 N= +K 1430 40.0 12.0 (54 27 4¢ V-1 *2 50 38.0 14.0 (12 42 24 S-1 *2 -50 27.0 25.0
6 46 44 N+2 + K 680 16.0 36.0| 3 51 24 V= v5 -110 23.0 29.0 (26 28 24 N-1 +8 -50 27.0 25.0
7 45 44 N+2 + K 680 16.0 36.0 |25 29 24 V= +4 -110 23.0 29.0 (36 18 3¢ S-1 v3 -50 27.0 25.0
11 41 44 S+2 + K 680 16.0 36.0|26 28 24 V= +4 -110 23.0 29.0(39 15 3¢ N-1 »2 -50 27.0 25.0
16 36 44 N+2 + K 680 16.0 36.0 |38 16 3¢ V= *2 -110 23.0 29.0 (17 37 24 N-2 +8 -100 17.0 35.0
31 21 44 N+2 + K 680 16.0 36.0(45 9 3¢ V= v2 -110 23.0 29.0 (25 29 3¢ S-2 v3 -100 17.0 35.0
33 19 44 N+2 + K 680 16.0 36.0|50 4 3¢ V= v4 -110 23.0 29.0(38 16 34DS-1 &2 -100 17.0 35.0
34 18 44 N +2 + K 680 16.0 36.0 |12 42 3¢ V+1 +4 -130 9.0 43.0(44 10 3¢ S-2 v3 -100 17.0 35.0
38 14 44 N +2 + K 680 16.0 36.0 |14 40 3¢ V+1 *2 -130 9.0 43.0(49 5 3¢ S-2 v3 -100 17.0 35.0
43 9 44 N+2 + K 680 16.0 36.0 |17 37 3¢ V+1 vA -130 9.0 43.0(52 2 24 N-2 A -100 17.0 35.0
44 8 44 N +2 + K 680 16.0 36.0 |31 23 4¢ V= ¢+5 -130 9.0 43.0| 1 53 34DS-2 &2 -300 7.0 45.0
48 4 54 N+1 + K 680 16.0 36.0 (35 19 3¢ O +1 v8 -130 9.0 43.0| 3 51 34DS-2 ¥2 -300 7.0 45.0
49 3 44 N+2 + K 680 16.0 36.0 |39 15 4¢ V= *4 -130 9.0 43.0| 8 46 34DS-2 v3 -300 7.0 45.0
54 26 44 N+2 + K 680 16.0 36.0|49 5 4¢ V= vA -130 9.0 43.0(33 21 34DS-2 &2 -300 7.0 45.0
51 1 44 N+1 + K 650 2.0 50.0|52 2 4¢ V= +3 -130 9.0 43.0(11 43 4¢DS-3 ¥2 -500 2.0 50.0
10 42 6NN -2 +K -200 0.0 52.0 (11 43 3¢ V+3 a2 -170 0.0 52.0(34 20 3NV = + K -600 0.0 52.0
55 48 Bésta kontrakt 56 4 Kn8 Bésta kontrakt 57 & K652 Bésta kontrakt
Syd v 754 34 O =-140 Vast vD4 la V =-80 Nord v KDKn86 5& N =400
Alla + 1075 Ingen + DKn964 ov ¢-
#ED9753 & ¢ v & NT *EK74 & ¢ v &a N *«EKD4 & ¢ v & NT
« KD543 410976 N8 36 33 92 « ED1053 N7 7 766 « E84 « D1093 N 117 8 8 9
vE63 vD108 S847 46 v EKn6 v 1052 S77 766 v97542 vE3 S 117 8 8 9
¢ EKKN9 ¢ 863 057697 ¢ E875 ¢ K32 O56 6 76 + K64 ¢Kn10982 O 2 6 4 5 3
*2 +K108 V57687 #DKn103 #62 V56676 #Kn9 »86 V26453
& EKn2 4 K764 & Kn7
v KKn92 v K9873 v10
¢+ D42 +10 ¢+ ED753
*Kn64 #985 #107532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 52 44 O-2 LY 200 46.0 6.0(36 20 34 O-3 T 150 52.0 0.0(47 11 6# N-= +J 920 52.0 0.0
9 47 44 O-2 2 200 460 6.0| 2 1 240-2 T 100 440 8.0|41 17 2¢DO-3 ¥9 800 50.0 2.0
26 30 44 O-2 &4 200 46.0 6.0|26 30 24 O-2 *T 100 44.0 8.0|26 32 3NN+1 +J 430 48.0 4.0
32 24 44 O-2 LY 200 46.0 6.0(34 22 24 O-2 T 100 440 8.0| 5 53 54 N+1 +J 420 46.0 6.0
36 20 44 V-2 v3 200 46.0 6.0|50 6 24 O-2 T 100 440 8.0| 9 49 54 N= v3 400 35.0 17.0
46 10 44 V-2 v4 200 46.0 6.0|51 5 2¢ O-2 A 100 44,0 8.0|10 48 3NN= +J 400 35.0 17.0
54 28 44 V-2 v4 200 46.0 6.0|53 3 24 O-2 *T 100 44.0 8.0|14 44 3NS= LN 400 35.0 17.0
8 48 4e V-1 +5 100 32.0 20.0 (54 28 24 V-2 +Q 100 440 8.0|27 31 3NS= v2 400 35.0 17.0
27 29 34 V-1 &*A 100 32.0 20.0(49 7 INN= a5 90 36.0 16.0 (35 23 5& N= 49 400 35.0 17.0
33 23 44 V-1 LY 100 32.0 20.0| 4 52 24 O-1 T 50 26.0 26.0(36 22 3NS= v2 400 35.0 17.0
37 19 44 O-1 *3 100 32.0 20.0 (12 44 24 O-1 »5 50 26.0 26.0(37 21 3NS= LN 400 35.0 17.0
50 6 44 V-1 ¢+5 100 32.0 20.0 (13 43 INO-1 2 50 26.0 26.0 ({40 18 3NS= v6 400 35.0 17.0
51 5 44 0-1 LY 100 32.0 20.0(25 31 INO-1 2 50 26.0 26.0 (46 12 5& N= 49 400 35.0 17.0
53 3 44 0-1 3 100 32.0 20.0 (33 23 44 O-1 T 50 26.0 26.0(54 29 5& N= +3 400 35.0 17.0
40 16 3v S-1 *2 -100 24.0 28.0 (37 19 34 O-1 *T 50 26.0 26.0 (43 15 3v S+2 +4 200 24.0 28.0
18 38 34 V= +5 -140 20.0 32.0(40 16 24 O-1 *T 50 26.0 26.0(38 20 3« N+3 8 170 22.0 30.0
35 21 34 V= &A -140 20.0 32.0 (42 14 3NV-1 +Q 50 26.0 26.0 (33 25 3# N+2 49 150 17.0 35.0
42 14 24 V +1 +J -140 20.0 32.0 (46 10 24 V-1 vQ 50 26.0 26.0 (34 24 44 N+1 49 150 17.0 35.0
2 1 340+1 &4 -170 13.0 39.0 (15 41 3& N-1 3 -50 16.0 36.0 (50 8 3& N+2 *6 150 17.0 35.0
13 43 34 O +1 &A -170 13.0 39.0(27 29 2¢DN-1 +3 -100 14.0 38.0(51 7 3# N+2 +3 150 17.0 35.0
15 41 34 V+1 8 -170 13.0 39.0( 9 47 24 O= v3 -110 12.0 400 1 4 24 N+1 +J 140 9.0 43.0
34 22 14 V+3 48 -170 13.0 39.0| 8 48 1INV +1 +Q -120 8.0 44.0(13 45 2v N+1 +J 140 9.0 43.0
45 11 3NS-2 *A -200 8.0 44.0(32 24 INV+1 +Q -120 8.0 44.0(28 30 24 N+1 *J 140 9.0 43.0
12 44 44D N-2 oT -500 5.0 47.0(35 21 INV+1 +Q -120 8.0 44.0(52 6 3v S= 46 140 9.0 43.0
49 7 44DS-2 +A -500 5.0 47.0(39 17 1INV +2 +Q -150 3.0 490 3 2 2v N= +J 110 4.0 48.0
25 31 44 O= &4 -620 1.0 51.0(45 11 2NV +1 vQ -150 3.0 49.0 (16 42 24 N-2 *J -100 1.0 51.0
39 17 44 V= v4 -620 1.0 51.0(18 38 1INV +3 ¢+6 -180 0.0 52.0(19 39 3¢ S-2 *] -100 1.0 51.0
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58 «D3
Ost vD1073
Alla +E6
#D10862
210654 4 EKKn8
vEKKn5 v864
¢ Knl08 ¢ 97432
*K5 3
4972
v92
+ KD5
#EKn974
Par  Kontr Ut
14 44 3v V-2 *2
36 22 44 O-2 v9
949 2v0O-1 v3
27 31 34 O-1 v2
38 20 34 O-1 v9
41 17 INV-1 *2
52 6 44 O-1 +K
51 7 Pass
35 23 1¢ O+1 v9
13 45 3 N-1 & A
47 11 INN-1 oK
50 8 3#S-1 vA
26 32 24 O= v9
37 21 24 0= v9
46 12 24 O = v9
10 48 34 O = a2
16 42 24 O+1 v9
19 39 24 O+1 +K
34 24 1a O +2 +K
43 15 34 O= a2
54 29 24 V+1 *2
1 4 340+1 v9
3 2 1aV+3 *2
28 30 14 O+3 *A
33 25 24 O +2 v9
40 18 34D N-1 4A
553 44DN-2 YA

Basta kontrakt
34 V =-140

AD OO
©OorDe

N
S
o)
v

Res

200
200
100
100
100
100
100

-90
-100
-100
-100
-110
-110
-110
-140
-140
-140
-140
-140
-140
-170
-170
-170
-170
-200
-500

~NNoo e
©ooh D

Poan

51.0
51.0
44.0
44.0

ONNNNNNNNN
cooooooo

CIORDBEABRWWWWWWNNNNNNEE

~~NoozZ

NOUNGGUNNGANGNGINSPO00DRNOODRO L @
[elojololojololololololololololololololololololololo o]
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